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1.         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1        Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt    39714 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

geslacht

Totaalman vrouw

leeftijd

15-24 jaar 87 80 166

25-34 jaar 73 77 150

35-49 jaar 140 147 287

50-64 jaar 163 163 326

65 jaar of ouder 132 155 287

Totaal (gereduceerd) 594 622 1216

1.2        Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

geslacht

Totaalman vrouw andere

leeftijd

15-24 jaar 57 78 0 135

25-34 jaar 65 79 0 144

35-49 jaar 117 127 1 245

50-64 jaar 161 188 0 349

65 jaar of ouder 164 179 0 343

Totaal 564 651 1 1216

1.3        Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma

Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

geen diploma, lager onderwijs 7.01 85

lager middelbaar 13.04 159

hoger middelbaar (of 7de jaar) 33.50 407

hogere studies 44.82 545

onbekend 1.63 20

Totaal 100.00 1216

1.4        Verdeling respondenten naar beroepssituatie
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Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

werknemer / ambtenaar 47.25 575

zelfstandige 6.70 81

student 10.77 131

gepensioneerd 28.07 341

werkloos / werkzoekende 1.59 19

andere 3.82 46

onbekend 1.80 22

Totaal 100.00 1216

1.5        Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

(half)open bebouwing 85.82 1044

rijwoning 6.59 80

studio of appartement 6.35 77

andere 0.25 3

onbekend 0.98 12

Totaal 100.00 1216

1.6        Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

minder dan een jaar 2.61 32

tussen een en vijf jaar 15.56 189

tussen zes en tien jaar 10.55 128

meer dan tien jaar 71.06 864

onbekend 0.22 3

Totaal 100.00 1216

1.7        Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H.
Frequenties % Totaal

heel verzorgd 26.06 317

eerder verzorgd 65.28 794

eerder onverzorgd 7.39 90

heel onverzorgd 0.80 10

(Continued)
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Tabel: dem H.
Frequenties % Totaal

onbekend 0.47 6

Totaal 100.00 1216
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2.         Buurtproblemen

2.1        Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

2.1.1      Buurtproblemen: Inbraak en diefstal

Tabel: brt A.1.1
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

Fiets- of stepdiefstal 12.74 21.76 35.15 30.35 1172

Woninginbraak 10.97 31.02 40.31 17.70 1192

Iets gestolen uit of beschadigd aan de
buitenkant van auto 4.14 12.64 45.10 38.11 1169

Diefstal uit auto's 4.01 13.28 44.38 38.33 1170

Autodiefstal 2.99 8.84 46.99 41.18 1175

Zakkenrollerij, gauwdiefstal (pickpocket) 2.48 2.72 38.37 56.43 1160

Motor- of bromfietsdiefstal 2.22 6.35 44.92 46.51 1154

2.1.2      Buurtproblemen: Verkeer

Tabel: brt A.1.2
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

Onaangepaste snelheid 25.22 37.17 25.49 12.12 1197

Overlast door zwaar vervoer 12.68 21.08 36.63 29.60 1185

Hinderlijk parkeren 12.65 23.66 39.06 24.64 1189

Agressief verkeersgedrag 11.79 22.74 42.05 23.42 1184

Overlast verbonden aan elektrische steps
en fietsen 4.14 9.43 38.52 47.90 1186

Verkeersongevallen 2.59 9.62 51.88 35.91 1176

2.1.3      Buurtproblemen: Geluidshinder

Tabel: brt A.1.3
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

Geluidshinder door verkeer 9.04 20.13 36.35 34.47 1187

Geluidshinder van de buren 6.90 14.40 39.69 39.01 1186

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 3.81 7.28 44.21 44.70 1184

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 2.10 4.49 33.27 60.14 1182

2.1.4      Buurtproblemen: Sociaal
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Tabel: brt A.1.4
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

Drugsverkoop op straat 2.88 3.44 22.06 71.62 1181

Op straat worden lastig gevallen 2.21 2.26 24.38 71.16 1189

Overlast verbonden aan alcohol- en/of
druggebruik 2.17 5.05 29.98 62.80 1189

Overlast verbonden aan samenscholingen
in de openbare ruimte 1.80 4.98 31.49 61.73 1191

2.1.5      Buurtproblemen: Omgeving

Tabel: brt A.1.5
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

Sluikstorten en zwerfvuil 11.07 31.02 32.24 25.67 1193

Onvoldoende straatverlichting 4.03 12.00 33.23 50.73 1184

Loslopende dieren 2.90 8.47 38.85 49.79 1187

Vandalisme en graffiti 2.30 3.78 30.72 63.20 1190
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2.2        Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1      Buurtproblemen - Woninginbraak

2.2.1.1    Woninginbraak naar leeftijd

Tabel: brt B.2.1.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 7.38 28.42 36.53 27.67 164

25-34 jaar 12.98 27.49 39.52 20.01 146

35-49 jaar 17.68 28.71 43.34 10.27 285

50-64 jaar 8.02 35.46 41.00 15.51 320

65 jaar of ouder 8.54 31.69 39.02 20.75 277

Totaal 10.97 31.02 40.31 17.70 1192

2.2.1.2    Woninginbraak naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.1.3    Woninginbraak naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.1.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 7.33 23.90 41.63 27.13 80

lager middelbaar 7.10 31.07 42.58 19.26 155

hoger middelbaar (of 7de jaar) 10.05 30.52 39.12 20.30 399

hogere studies 13.72 32.92 39.47 13.89 538

onbekend 0 17.79 63.61 18.60 20

Totaal 10.97 31.02 40.31 17.70 1192

2.2.1.4    Woninginbraak naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.1.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 14.15 32.94 39.36 13.54 564

zelfstandige 10.91 20.94 56.58 11.57 81

student 6.49 28.88 36.90 27.72 129

gepensioneerd 7.29 32.89 40.11 19.71 333

(Continued)
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Tabel: brt B.2.1.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werkloos / werkzoekende 14.49 29.60 24.92 30.99 19

andere 7.14 26.31 37.37 29.17 46

onbekend 17.20 12.70 47.39 22.71 20

Totaal 10.97 31.02 40.31 17.70 1192

2.2.1.5    Woninginbraak volgens jaar

Tabel: brt B.2.1.5.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 14.61 37.94 34.64 12.81 512

2021 10.97 31.02 40.31 17.70 1192

2.2.2      Buurtproblemen - Autodiefstal

2.2.2.1    Autodiefstal naar leeftijd

Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 3.84 2.83 33.70 59.64 164

25-34 jaar 1.38 12.56 41.91 44.14 141

35-49 jaar 1.92 6.87 53.69 37.52 287

50-64 jaar 3.02 11.74 51.40 33.83 317

65 jaar of ouder 4.43 9.24 45.39 40.94 266

Totaal 2.99 8.84 46.99 41.18 1175

2.2.2.2    Autodiefstal naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.2.3    Autodiefstal naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.2.4    Autodiefstal naar beroepssituatie
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Tabel: brt B.2.2.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 2.51 9.63 50.52 37.35 560

zelfstandige 4.81 12.12 48.40 34.67 81

student 3.68 2.40 31.63 62.28 129

gepensioneerd 3.64 9.23 48.03 39.11 324

werkloos / werkzoekende 0 14.49 33.09 52.41 19

andere 1.50 8.02 37.47 53.00 43

onbekend 0 4.94 58.38 36.68 20

Totaal 2.99 8.84 46.99 41.18 1175

2.2.2.5    Autodiefstal volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.3      Buurtproblemen - Diefstal uit auto's

2.2.3.1    Diefstal uit auto's naar leeftijd

Tabel: brt B.2.3.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 6.17 11.40 30.38 52.05 164

25-34 jaar 1.45 18.63 41.97 37.95 141

35-49 jaar 3.36 12.15 49.31 35.19 284

50-64 jaar 4.34 15.13 48.93 31.59 317

65 jaar of ouder 4.34 10.56 43.61 41.50 264

Totaal 4.01 13.28 44.38 38.33 1170

2.2.3.2    Diefstal uit auto's naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.3.3    Diefstal uit auto's naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.3.4    Diefstal uit auto's naar beroepssituatie
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Tabel: brt B.2.3.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 3.87 14.39 48.16 33.57 557

zelfstandige 3.35 17.58 45.73 33.34 81

student 6.09 12.11 28.96 52.83 129

gepensioneerd 4.39 11.33 44.26 40.02 321

werkloos / werkzoekende 0 20.71 24.78 54.51 19

andere 1.52 6.35 44.16 47.97 42

onbekend 0 10.93 54.24 34.83 20

Totaal 4.01 13.28 44.38 38.33 1170

2.2.3.5    Diefstal uit auto's volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.4      Buurtproblemen - Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto

2.2.4.1    Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.4.2    Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.4.3    Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.4.4    Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.4.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 4.87 14.24 46.23 34.65 558

zelfstandige 4.82 14.81 52.80 27.57 81

student 5.01 11.69 34.63 48.67 129

gepensioneerd 3.40 8.93 46.33 41.33 319

werkloos / werkzoekende 0 20.71 30.05 49.24 19

andere 0 16.47 35.76 47.76 43

onbekend 0 8.52 64.50 26.98 20

Totaal 4.14 12.64 45.10 38.11 1169

2.2.4.5    Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 11  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

2.2.5      Buurtproblemen - Moto- of bromfietsdiefstal

2.2.5.1    Moto- of bromfietsdiefstal naar leeftijd

Tabel: brt B.2.5.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 3.26 6.19 34.41 56.14 163

25-34 jaar 0 6.11 44.14 49.75 142

35-49 jaar 1.28 5.53 48.82 44.36 283

50-64 jaar 2.14 9.39 47.21 41.26 309

65 jaar of ouder 3.90 3.83 45.00 47.27 258

Totaal 2.22 6.35 44.92 46.51 1154

2.2.5.2    Moto- of bromfietsdiefstal naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.5.3    Moto- of bromfietsdiefstal naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.5.4    Moto- of bromfietsdiefstal naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 1.66 7.55 46.86 43.93 555

zelfstandige 2.18 7.22 53.21 37.39 80

student 2.96 5.51 36.34 55.19 127

gepensioneerd 3.47 4.25 45.09 47.18 312

werkloos / werkzoekende 0 0 33.77 66.23 18

andere 0 12.54 29.25 58.21 42

onbekend 0 0 52.91 47.09 20

Totaal 2.22 6.35 44.92 46.51 1154

2.2.5.5    Moto- of bromfietsdiefstal volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.6      Buurtproblemen - Fiets- of stepdiefstal (elektrisch of niet)

2.2.6.1    Fiets- of stepdiefstal naar leeftijd
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Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 19.37 26.88 27.92 25.83 164

25-34 jaar 16.70 27.19 27.96 28.16 142

35-49 jaar 16.60 23.45 33.64 26.31 287

50-64 jaar 8.02 24.42 38.18 29.37 319

65 jaar of ouder 7.90 10.46 41.59 40.04 260

Totaal 12.74 21.76 35.15 30.35 1172

2.2.6.2    Fiets- of stepdiefstal naar geslacht

Tabel: brt B.2.6.2.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 11.99 18.65 35.65 33.71 578

vrouw 13.48 24.84 34.73 26.95 593

andere 0 0 0 100.00 1

Totaal 12.74 21.76 35.15 30.35 1172

2.2.6.3    Fiets- of stepdiefstal naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.6.4    Fiets- of stepdiefstal naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 15.94 24.47 33.59 26.00 562

zelfstandige 9.10 30.80 36.08 24.02 81

student 18.78 30.16 24.47 26.58 129

gepensioneerd 7.80 11.66 41.47 39.07 318

werkloos / werkzoekende 8.28 14.02 36.52 41.18 19

andere 1.68 25.29 30.35 42.68 43

onbekend 4.94 15.68 52.39 26.98 20

Totaal 12.74 21.76 35.15 30.35 1172

2.2.6.5    Fiets- of stepdiefstal volgens jaar
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Tabel: brt B.2.6.5.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 7.74 20.67 38.36 33.23 501

2021 12.74 21.76 35.15 30.35 1172

2.2.7      Buurtproblemen - Zakkenrollerij, gauwdiefstal

2.2.7.1    Zakkenrollerij, gauwdiefstal naar leeftijd

Tabel: brt B.2.7.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 3.76 1.45 23.91 70.89 163

25-34 jaar 0 2.02 39.57 58.41 141

35-49 jaar 1.95 3.43 41.59 53.02 287

50-64 jaar 0.92 2.66 41.22 55.21 313

65 jaar of ouder 5.52 3.22 39.84 51.43 256

Totaal 2.48 2.72 38.37 56.43 1160

2.2.7.2    Zakkenrollerij, gauwdiefstal naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.7.3    Zakkenrollerij, gauwdiefstal naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.7.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 7.10 7.38 31.60 53.91 73

lager middelbaar 4.81 1.25 38.57 55.37 147

hoger middelbaar (of 7de jaar) 2.80 4.02 37.26 55.92 393

hogere studies 1.03 1.50 40.22 57.26 529

onbekend 0 3.71 34.16 62.13 17

Totaal 2.48 2.72 38.37 56.43 1160

2.2.7.4    Zakkenrollerij, gauwdiefstal naar beroepssituatie
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Tabel: brt B.2.7.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 1.13 1.90 42.36 54.60 557

zelfstandige 4.56 7.12 41.18 47.13 81

student 3.57 0 22.70 73.74 129

gepensioneerd 4.51 3.01 39.21 53.28 313

werkloos / werkzoekende 0 8.28 11.14 80.58 19

andere 0 10.13 29.43 60.43 41

onbekend 0 0 48.65 51.35 19

Totaal 2.48 2.72 38.37 56.43 1160

2.2.7.5    Zakkenrollerij, gauwdiefstal volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.8      Buurtproblemen - Onaangepaste snelheid in het verkeer

2.2.8.1    Onaangepaste snelheid in het verkeer naar leeftijd

Tabel: brt B.2.8.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 19.78 41.32 23.73 15.16 161

25-34 jaar 21.61 35.28 27.95 15.15 147

35-49 jaar 32.17 37.26 21.24 9.32 287

50-64 jaar 24.82 36.17 29.64 9.37 321

65 jaar of ouder 23.61 36.81 24.81 14.77 281

Totaal 25.22 37.17 25.49 12.12 1197

2.2.8.2    Onaangepaste snelheid in het verkeer naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.8.3    Onaangepaste snelheid in het verkeer naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: brt B.2.8.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 20.52 33.93 21.96 23.59 81

lager middelbaar 22.03 39.67 24.08 14.21 156

hoger middelbaar (of 7de jaar) 24.75 37.10 25.43 12.72 400

hogere studies 26.60 37.20 26.87 9.33 541

onbekend 41.54 31.18 14.75 12.53 20

Totaal 25.22 37.17 25.49 12.12 1197

2.2.8.4    Onaangepaste snelheid in het verkeer naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

2.2.8.5    Onaangepaste snelheid in het verkeer volgens jaar

Tabel: brt B.2.8.5.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 26.35 41.22 24.57 7.86 514

2021 25.22 37.17 25.49 12.12 1197

2.2.9      Buurtproblemen - Agressief verkeersgedrag

2.2.9.1    Agressief verkeersgedrag naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.9.2    Agressief verkeersgedrag naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.9.3    Agressief verkeersgedrag naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.9.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 11.85 16.30 43.39 28.47 79

lager middelbaar 7.61 28.37 37.32 26.70 150

hoger middelbaar (of 7de jaar) 11.09 24.44 40.02 24.44 399

hogere studies 12.94 21.52 44.60 20.94 538

onbekend 26.77 3.42 44.21 25.60 19

Totaal 11.79 22.74 42.05 23.42 1184

2.2.9.4    Agressief verkeersgedrag naar beroepssituatie
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Tabel: brt B.2.9.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 11.53 26.18 40.89 21.40 568

zelfstandige 11.54 22.68 53.72 12.07 81

student 13.45 20.64 39.72 26.19 126

gepensioneerd 9.51 19.24 41.82 29.43 325

werkloos / werkzoekende 11.99 26.40 43.09 18.51 19

andere 24.95 12.87 39.89 22.29 45

onbekend 17.20 13.97 49.60 19.23 20

Totaal 11.79 22.74 42.05 23.42 1184

2.2.9.5    Agressief verkeersgedrag volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.10     Buurtproblemen - Hinderlijk parkeren

2.2.10.1   Hinderlijk parkeren naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.10.2   Hinderlijk parkeren naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.10.3   Hinderlijk parkeren naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.10.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 25.98 15.77 31.93 26.32 78

lager middelbaar 12.04 31.89 39.64 16.44 153

hoger middelbaar (of 7de jaar) 12.52 21.91 40.60 24.97 401

hogere studies 10.86 23.84 38.81 26.49 538

onbekend 15.58 21.96 38.46 24.01 19

Totaal 12.65 23.66 39.06 24.64 1189

2.2.10.4   Hinderlijk parkeren naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

2.2.10.5   Hinderlijk parkeren volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.11     Buurtproblemen - Verkeersongevallen
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2.2.11.1   Verkeersongevallen naar leeftijd

Tabel: brt B.2.11.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 3.95 14.12 48.93 33.01 161

25-34 jaar 1.90 11.70 56.52 29.88 146

35-49 jaar 2.57 12.33 54.52 30.59 287

50-64 jaar 1.32 6.16 54.50 38.01 320

65 jaar of ouder 3.69 6.95 45.01 44.35 262

Totaal 2.59 9.62 51.88 35.91 1176

2.2.11.2   Verkeersongevallen naar geslacht

Tabel: brt B.2.11.2.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 1.85 8.83 49.25 40.07 575

vrouw 3.30 10.40 54.48 31.81 600

andere 0 0 0 100.00 1

Totaal 2.59 9.62 51.88 35.91 1176

2.2.11.3   Verkeersongevallen naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.11.4   Verkeersongevallen naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.11.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 1.68 10.75 55.99 31.58 565

zelfstandige 2.13 10.35 58.19 29.32 81

student 3.84 15.29 45.93 34.94 126

gepensioneerd 3.25 6.10 44.76 45.89 321

werkloos / werkzoekende 0 0 46.22 53.78 19

andere 8.83 11.68 43.03 36.46 44

onbekend 0 0 88.06 11.94 19

Totaal 2.59 9.62 51.88 35.91 1176

2.2.11.5   Verkeersongevallen volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 18  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

2.2.12     Buurtproblemen - Overlast verbonden aan elektrische steps en fietsen

2.2.12.1   Overlast verbonden aan elektrische steps en fietsen naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.12.2   Overlast verbonden aan elektrische steps en fietsen naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.12.3   Overlast verbonden aan elektrische steps en fietsen naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.12.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 8.47 12.18 31.36 47.99 76

lager middelbaar 6.32 15.47 36.01 42.20 151

hoger middelbaar (of 7de jaar) 3.27 8.09 39.87 48.77 402

hogere studies 3.46 7.80 39.36 49.37 538

onbekend 7.37 25.35 34.46 32.83 19

Totaal 4.14 9.43 38.52 47.90 1186

2.2.12.4   Overlast verbonden aan elektrische steps en fietsen naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.12.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 3.40 8.87 40.16 47.57 567

zelfstandige 1.89 4.87 49.43 43.82 81

student 5.98 6.68 36.28 51.06 129

gepensioneerd 6.08 10.79 34.69 48.44 326

werkloos / werkzoekende 0 0 31.44 68.56 19

andere 1.86 21.63 36.54 39.96 45

onbekend 0 21.78 35.49 42.73 19

Totaal 4.14 9.43 38.52 47.90 1186

2.2.13     Buurtproblemen - Overlast door zwaar vervoer

2.2.13.1   Overlast door zwaar vervoer naar leeftijd
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Tabel: brt B.2.13.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 8.55 19.66 36.37 35.42 164

25-34 jaar 16.18 17.20 44.50 22.12 146

35-49 jaar 14.29 27.28 34.54 23.90 287

50-64 jaar 11.04 20.96 36.96 31.03 322

65 jaar of ouder 13.56 17.56 34.33 34.55 267

Totaal 12.68 21.08 36.63 29.60 1185

2.2.13.2   Overlast door zwaar vervoer naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.13.3   Overlast door zwaar vervoer naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.13.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 19.63 22.77 17.32 40.28 77

lager middelbaar 12.92 19.34 34.07 33.67 152

hoger middelbaar (of 7de jaar) 11.49 19.66 36.99 31.86 402

hogere studies 12.83 22.10 40.55 24.52 535

onbekend 3.71 29.28 18.04 48.97 19

Totaal 12.68 21.08 36.63 29.60 1185

2.2.13.4   Overlast door zwaar vervoer naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.13.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 11.88 23.60 39.17 25.35 566

zelfstandige 16.37 23.58 37.03 23.02 81

student 9.38 20.48 31.08 39.05 129

gepensioneerd 12.64 16.96 35.42 34.98 326

werkloos / werkzoekende 14.49 15.08 25.16 45.27 19

andere 18.41 22.90 30.66 28.03 45

onbekend 28.33 12.23 43.18 16.26 19

Totaal 12.68 21.08 36.63 29.60 1185

2.2.14     Buurtproblemen - Geluidshinder door mensen op de openbare weg
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2.2.14.1   Geluidshinder door mensen op de openbare weg naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.14.2   Geluidshinder door mensen op de openbare weg naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.14.3   Geluidshinder door mensen op de openbare weg naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.14.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 8.36 8.91 38.25 44.48 77

lager middelbaar 4.26 10.66 40.33 44.74 153

hoger middelbaar (of 7de jaar) 2.92 7.06 47.42 42.60 400

hogere studies 3.38 5.96 44.27 46.39 536

onbekend 13.06 15.45 29.41 42.08 18

Totaal 3.81 7.28 44.21 44.70 1184

2.2.14.4   Geluidshinder door mensen op de openbare weg naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.14.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 3.09 8.18 47.32 41.41 562

zelfstandige 3.55 2.47 57.85 36.13 81

student 6.58 5.80 33.00 54.62 129

gepensioneerd 3.45 6.92 41.64 47.99 328

werkloos / werkzoekende 0 4.11 46.37 49.52 19

andere 7.60 9.77 28.97 53.65 45

onbekend 8.31 13.97 48.36 29.36 20

Totaal 3.81 7.28 44.21 44.70 1184

2.2.14.5   Geluidshinder door mensen op de openbare weg volgens jaar

Tabel: brt B.2.14.5.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 1.89 10.04 41.70 46.37 508

2021 3.81 7.28 44.21 44.70 1184

2.2.15     Buurtproblemen - Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven
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2.2.15.1   Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven naar leeftijd

Tabel: brt B.2.15.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 1.90 5.56 26.63 65.91 164

25-34 jaar 0.55 4.25 32.35 62.85 145

35-49 jaar 0.65 4.20 38.82 56.33 287

50-64 jaar 2.00 4.17 34.80 59.03 320

65 jaar of ouder 4.76 4.68 30.03 60.53 266

Totaal 2.10 4.49 33.27 60.14 1182

2.2.15.2   Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.15.3   Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.15.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 6.58 2.55 31.97 58.90 77

lager middelbaar 4.97 4.47 33.25 57.32 150

hoger middelbaar (of 7de jaar) 1.06 5.39 33.36 60.19 399

hogere studies 1.51 3.57 33.60 61.32 537

onbekend 0 20.01 27.27 52.71 19

Totaal 2.10 4.49 33.27 60.14 1182

2.2.15.4   Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.15.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 1.05 4.02 35.26 59.67 563

zelfstandige 0.92 3.00 42.13 53.95 81

student 2.42 6.49 21.90 69.20 129

gepensioneerd 4.27 4.08 30.03 61.62 325

werkloos / werkzoekende 0 6.21 37.00 56.78 19

andere 0 11.84 34.35 53.81 45

onbekend 5.99 0 60.71 33.31 20

Totaal 2.10 4.49 33.27 60.14 1182
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2.2.15.5   Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven volgens jaar

Tabel: brt B.2.15.5.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 1.64 7.14 34.99 56.23 507

2021 2.10 4.49 33.27 60.14 1182

2.2.16     Buurtproblemen - Geluidshinder door verkeer

2.2.16.1   Geluidshinder door verkeer naar leeftijd

Tabel: brt B.2.16.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 6.09 23.68 36.15 34.08 163

25-34 jaar 10.72 18.93 42.38 27.97 146

35-49 jaar 13.65 20.16 36.22 29.97 287

50-64 jaar 5.44 18.56 39.02 36.99 318

65 jaar of ouder 9.28 20.44 30.29 39.99 273

Totaal 9.04 20.13 36.35 34.47 1187

2.2.16.2   Geluidshinder door verkeer naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.16.3   Geluidshinder door verkeer naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.16.4   Geluidshinder door verkeer naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.16.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 8.88 19.41 41.00 30.71 563

zelfstandige 10.81 26.86 35.51 26.81 81

student 7.15 23.15 31.71 37.99 129

gepensioneerd 8.30 19.50 31.19 41.01 330

werkloos / werkzoekende 12.37 16.14 24.52 46.97 19

andere 11.57 18.56 33.17 36.69 44

(Continued)



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 23  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.16.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

onbekend 21.76 11.43 42.38 24.44 21

Totaal 9.04 20.13 36.35 34.47 1187

2.2.16.5   Geluidshinder door verkeer volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.17     Buurtproblemen - Geluidshinder van de buren

2.2.17.1   Geluidshinder van de buren naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.17.2   Geluidshinder van de buren naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.17.3   Geluidshinder van de buren naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.17.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 3.60 10.55 36.27 49.58 77

lager middelbaar 10.81 17.80 33.22 38.17 152

hoger middelbaar (of 7de jaar) 6.39 13.27 37.28 43.06 401

hogere studies 6.77 14.75 44.04 34.44 537

onbekend 3.24 16.47 33.61 46.68 20

Totaal 6.90 14.40 39.69 39.01 1186

2.2.17.4   Geluidshinder van de buren naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 6.08 14.49 39.93 39.50 562

zelfstandige 8.43 15.65 39.80 36.13 81

student 5.73 16.87 35.77 41.63 129

gepensioneerd 7.52 14.04 39.28 39.16 331

werkloos / werkzoekende 0 4.09 33.29 62.62 19

andere 7.59 17.19 47.88 27.35 45

(Continued)
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Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

onbekend 26.71 0 52.94 20.35 19

Totaal 6.90 14.40 39.69 39.01 1186

2.2.17.5   Geluidshinder van de buren volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.18     Buurtproblemen - Overlast verbonden aan samenscholingen in de openbare ruimte

2.2.18.1   Overlast verbonden aan samenscholingen in de openbare ruimte naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.18.2   Overlast verbonden aan samenscholingen in de openbare ruimte naar geslacht

Tabel: brt B.2.18.2.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 1.78 3.22 34.34 60.65 585

vrouw 1.82 6.51 28.78 62.89 605

andere 0 100.00 0 0 1

Totaal 1.80 4.98 31.49 61.73 1191

2.2.18.3   Overlast verbonden aan samenscholingen in de openbare ruimte naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.18.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 6.46 4.78 23.46 65.31 78

lager middelbaar 2.47 8.67 32.49 56.36 153

hoger middelbaar (of 7de jaar) 2.49 4.18 33.63 59.71 401

hogere studies 0.36 4.61 30.71 64.32 539

onbekend 3.24 3.83 33.17 59.76 20

Totaal 1.80 4.98 31.49 61.73 1191

2.2.18.4   Overlast verbonden aan samenscholingen in de openbare ruimte naar beroepssituatie
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Tabel: brt B.2.18.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 1.07 4.21 35.54 59.18 565

zelfstandige 2.13 1.46 35.26 61.15 81

student 1.65 5.62 30.24 62.50 129

gepensioneerd 3.26 5.30 25.27 66.17 332

werkloos / werkzoekende 0 11.49 21.87 66.64 19

andere 1.59 9.87 24.68 63.86 45

onbekend 0 14.30 37.41 48.29 20

Totaal 1.80 4.98 31.49 61.73 1191

2.2.19     Buurtproblemen - Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik

2.2.19.1   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.19.2   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.19.3   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.19.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 6.50 1.65 27.66 64.18 78

lager middelbaar 4.40 6.25 31.10 58.25 152

hoger middelbaar (of 7de jaar) 2.31 5.61 32.71 59.37 401

hogere studies 0.78 4.82 28.56 65.84 539

onbekend 3.24 3.83 14.33 78.61 20

Totaal 2.17 5.05 29.98 62.80 1189

2.2.19.4   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

2.2.19.5   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.20     Buurtproblemen - Op straat worden lastig gevallen

2.2.20.1   Op straat worden lastig gevallen naar leeftijd
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Tabel: brt B.2.20.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 2.78 8.50 24.06 64.66 164

25-34 jaar 0 1.82 26.56 71.63 147

35-49 jaar 2.25 0.68 26.04 71.03 285

50-64 jaar 1.08 1.50 23.93 73.49 320

65 jaar of ouder 4.35 1.27 22.17 72.20 273

Totaal 2.21 2.26 24.38 71.16 1189

2.2.20.2   Op straat worden lastig gevallen naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.20.3   Op straat worden lastig gevallen naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.20.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 6.56 0.97 19.98 72.50 77

lager middelbaar 4.54 5.48 23.75 66.23 152

hoger middelbaar (of 7de jaar) 2.47 2.72 27.83 66.98 402

hogere studies 0.70 1.27 22.82 75.21 538

onbekend 3.24 0 18.32 78.44 20

Totaal 2.21 2.26 24.38 71.16 1189

2.2.20.4   Op straat worden lastig gevallen naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.20.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 1.37 1.45 25.70 71.47 565

zelfstandige 2.13 2.67 23.42 71.77 81

student 2.34 7.86 25.33 64.47 129

gepensioneerd 3.96 1.42 21.52 73.10 330

werkloos / werkzoekende 0 0 27.20 72.80 19

andere 1.63 3.77 21.92 72.69 44

onbekend 0 0 34.42 65.58 20

Totaal 2.21 2.26 24.38 71.16 1189

2.2.20.5   Op straat worden lastig gevallen volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar
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2.2.21     Buurtproblemen - Drugsverkoop op straat

2.2.21.1   Drugsverkoop op straat naar leeftijd

Tabel: brt B.2.21.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 1.84 6.51 19.18 72.47 164

25-34 jaar 1.59 3.26 21.52 73.62 144

35-49 jaar 1.93 2.97 22.99 72.11 285

50-64 jaar 2.25 3.58 21.81 72.36 316

65 jaar of ouder 5.92 2.02 23.39 68.67 271

Totaal 2.88 3.44 22.06 71.62 1181

2.2.21.2   Drugsverkoop op straat naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.21.3   Drugsverkoop op straat naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.21.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 8.15 0 21.18 70.67 77

lager middelbaar 7.18 4.33 19.85 68.64 152

hoger middelbaar (of 7de jaar) 2.96 4.98 25.89 66.16 399

hogere studies 0.82 2.65 19.64 76.89 534

onbekend 3.37 0 30.51 66.12 19

Totaal 2.88 3.44 22.06 71.62 1181

2.2.21.4   Drugsverkoop op straat naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

2.2.21.5   Drugsverkoop op straat volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.22     Buurtproblemen - Vandalisme en graffiti

2.2.22.1   Vandalisme en graffiti naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.2.22.2   Vandalisme en graffiti naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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2.2.22.3   Vandalisme en graffiti naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt B.2.22.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 6.40 5.54 28.22 59.84 79

lager middelbaar 2.69 6.88 30.64 59.79 153

hoger middelbaar (of 7de jaar) 2.30 2.93 33.54 61.23 400

hogere studies 1.42 3.40 29.38 65.79 537

onbekend 6.81 0 20.64 72.55 20

Totaal 2.30 3.78 30.72 63.20 1190

2.2.22.4   Vandalisme en graffiti naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

2.2.22.5   Vandalisme en graffiti volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.23     Buurtproblemen - Sluikstorten en zwerfvuil

2.2.23.1   Sluikstorten en zwerfvuil naar leeftijd

Tabel: brt B.2.23.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 15.69 32.74 34.29 17.28 164

25-34 jaar 12.92 28.40 36.70 21.98 147

35-49 jaar 11.00 39.17 29.58 20.25 287

50-64 jaar 7.95 31.00 34.49 26.56 321

65 jaar of ouder 11.02 22.89 28.81 37.28 275

Totaal 11.07 31.02 32.24 25.67 1193

2.2.23.2   Sluikstorten en zwerfvuil naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.23.3   Sluikstorten en zwerfvuil naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: brt B.2.23.3.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 14.60 16.94 22.96 45.51 79

lager middelbaar 13.96 33.41 25.53 27.10 153

hoger middelbaar (of 7de jaar) 9.87 29.40 34.80 25.92 403

hogere studies 10.19 33.89 34.22 21.70 538

onbekend 22.54 23.58 15.72 38.15 20

Totaal 11.07 31.02 32.24 25.67 1193

2.2.23.4   Sluikstorten en zwerfvuil naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.23.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 11.00 34.61 34.16 20.23 567

zelfstandige 4.99 32.92 36.18 25.91 81

student 15.32 33.26 33.87 17.55 129

gepensioneerd 10.61 25.17 28.24 35.97 332

werkloos / werkzoekende 9.93 36.96 17.75 35.36 19

andere 15.76 20.10 28.57 35.57 45

onbekend 8.31 22.82 40.17 28.70 20

Totaal 11.07 31.02 32.24 25.67 1193

2.2.23.5   Sluikstorten en zwerfvuil volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.24     Buurtproblemen - Loslopende dieren

2.2.24.1   Loslopende dieren naar leeftijd

Tabel: brt B.2.24.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 2.24 5.34 40.77 51.64 164

25-34 jaar 1.89 11.45 43.32 43.34 147

35-49 jaar 1.21 10.66 41.42 46.71 287

50-64 jaar 3.14 6.19 40.43 50.24 320

65 jaar of ouder 5.36 9.14 30.59 54.91 269

Totaal 2.90 8.47 38.85 49.79 1187



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 30  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

2.2.24.2   Loslopende dieren naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.24.3   Loslopende dieren naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.24.4   Loslopende dieren naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

2.2.24.5   Loslopende dieren volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.2.25     Buurtproblemen - Onvoldoende straatverlichting

2.2.25.1   Onvoldoende straatverlichting naar leeftijd

Tabel: brt B.2.25.1.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 6.64 15.72 28.55 49.09 161

25-34 jaar 1.61 12.21 32.96 53.22 146

35-49 jaar 4.03 12.40 39.92 43.65 287

50-64 jaar 4.88 10.83 34.51 49.78 320

65 jaar of ouder 2.78 10.64 27.56 59.02 270

Totaal 4.03 12.00 33.23 50.73 1184

2.2.25.2   Onvoldoende straatverlichting naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.2.25.3   Onvoldoende straatverlichting naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

2.2.25.4   Onvoldoende straatverlichting naar beroepssituatie

Tabel: brt B.2.25.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 4.24 12.00 37.04 46.72 565

zelfstandige 2.13 11.51 39.26 47.10 81

student 8.52 18.97 27.75 44.75 125

gepensioneerd 2.29 10.84 26.86 60.01 328

(Continued)
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Tabel: brt B.2.25.4.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werkloos / werkzoekende 6.21 10.33 29.85 53.61 19

andere 5.85 7.78 33.47 52.89 45

onbekend 0 0 43.07 56.93 19

Totaal 4.03 12.00 33.23 50.73 1184

2.2.25.5   Onvoldoende straatverlichting volgens jaar

Tabel: brt B.2.25.5.
Rijpercentages

helemaal wel
een

probleem

eerder wel
een

probleem
eerder geen

probleem

helemaal
geen

probleem
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 3.18 7.27 37.46 52.09 513

2021 4.03 12.00 33.23 50.73 1184

2.3        Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1      Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt

Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

heel
verzorgd

eerder
verzorgd

eerder
onverzorgd

heel
onverzorgd onbekend

Totale freq.
(=100%)

26.06 65.28 7.39 0.80 0.47 1216

2.3.2      Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

2.3.2.1    Verzorgdheid van de buurt naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

2.3.2.2    Verzorgdheid van de buurt naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.3.2.3    Verzorgdheid van de buurt naar hoogst behaalde diploma

Tabel: brt C.2.3.
Rijpercentages

heel
verzorgd

eerder
verzorgd

eerder
onverzorgd

heel
onverzorgd onbekend

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 32.99 60.29 5.97 0.75 0 85

lager middelbaar 22.17 61.96 12.27 2.08 1.52 159

hoger middelbaar (of 7de jaar) 23.27 66.58 8.50 0.83 0.82 407

hogere studies 28.18 66.00 5.37 0.44 0 545

(Continued)
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Tabel: brt C.2.3.
Rijpercentages

heel
verzorgd

eerder
verzorgd

eerder
onverzorgd

heel
onverzorgd onbekend

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

onbekend 26.30 66.63 7.07 0 0 20

Totaal 26.06 65.28 7.39 0.80 0.47 1216

2.3.2.4    Verzorgdheid van de buurt naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

2.3.2.5    Verzorgdheid van de buurt volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

2.4        Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1      Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont

Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

minder dan
een jaar

tussen een
en vijf jaar

tussen zes
en tien jaar

meer dan
tien jaar onbekend

Totale freq.
(=100%)

2.61 15.56 10.55 71.06 0.22 1216

2.4.2      De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

2.4.2.1    De duur dat men in de buurt woont naar leeftijd

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

minder dan
een jaar

tussen een
en vijf jaar

tussen zes
en tien jaar

meer dan
tien jaar onbekend

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 2.80 9.10 7.08 81.03 0 166

25-34 jaar 6.75 46.81 18.41 28.03 0 150

35-49 jaar 2.70 21.75 22.53 53.02 0 288

50-64 jaar 1.26 7.01 4.15 86.99 0.59 326

65 jaar of ouder 1.77 6.51 3.71 87.76 0.25 287

Totaal 2.61 15.56 10.55 71.06 0.22 1216

2.4.2.2    De duur dat men in de buurt woont naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

2.4.2.3    De duur dat men in de buurt woont naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

minder dan
een jaar

tussen een
en vijf jaar

tussen zes
en tien jaar

meer dan
tien jaar onbekend

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 5.22 6.49 9.49 78.80 0 85

lager middelbaar 0.37 13.57 5.76 79.85 0.45 159

hoger middelbaar (of 7de jaar) 3.86 13.77 7.26 74.82 0.29 407

hogere studies 2.01 19.11 14.32 64.44 0.13 545

onbekend 0 10.15 17.34 72.51 0 20

Totaal 2.61 15.56 10.55 71.06 0.22 1216

2.4.2.4    De duur dat men in de buurt woont naar beroepssituatie

Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

minder dan
een jaar

tussen een
en vijf jaar

tussen zes
en tien jaar

meer dan
tien jaar onbekend

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 2.76 20.31 16.06 60.53 0.33 575

zelfstandige 5.12 27.17 13.05 54.66 0 81

student 2.44 7.78 7.66 82.12 0 131

gepensioneerd 1.14 7.36 2.90 88.38 0.21 341

werkloos / werkzoekende 0 22.27 3.71 74.01 0 19

andere 7.27 11.56 8.33 72.84 0 46

onbekend 5.40 24.88 3.79 65.93 0 22

Totaal 2.61 15.56 10.55 71.06 0.22 1216

2.4.2.5    De duur dat men in de buurt woont volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar
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3.         Onveiligheidsgevoel

3.1        Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1      Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

0.47 3.93 25.78 50.86 18.96 1123

3.1.2      Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

3.1.2.1    Onveiligheidsgevoel naar leeftijd

Tabel: onv A.2.1.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 2.02 5.13 30.81 48.25 13.79 153

25-34 jaar 0 2.91 20.79 49.41 26.89 144

35-49 jaar 0 5.05 25.12 51.27 18.56 271

50-64 jaar 0 2.44 25.33 50.58 21.65 299

65 jaar of ouder 0.86 4.32 26.81 53.14 14.86 255

Totaal 0.47 3.93 25.78 50.86 18.96 1123

3.1.2.2    Onveiligheidsgevoel naar geslacht

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 0.56 2.64 18.18 52.67 25.95 545

vrouw 0.39 5.15 32.82 49.24 12.40 577

andere 0 0 100.00 0 0 1

Totaal 0.47 3.93 25.78 50.86 18.96 1123

3.1.2.3    Onveiligheidsgevoel naar hoogst behaalde diploma

Tabel: onv A.2.3.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 0 7.90 30.45 32.08 29.56 73

lager middelbaar 0.51 5.37 25.54 56.52 12.07 148

hoger middelbaar (of 7de jaar) 1.02 4.13 28.35 48.63 17.87 376

hogere studies 0 2.90 23.40 53.40 20.30 510

(Continued)
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Tabel: onv A.2.3.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

onbekend 4.65 0 22.03 56.46 16.86 15

Totaal 0.47 3.93 25.78 50.86 18.96 1123

3.1.2.4    Onveiligheidsgevoel naar beroepssituatie

Tabel: onv A.2.4.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0 3.08 24.02 52.28 20.62 544

zelfstandige 0 1.34 22.50 48.10 28.05 74

student 2.49 6.33 31.42 46.78 12.97 124

gepensioneerd 0.72 4.13 25.35 53.54 16.26 305

werkloos / werkzoekende 0 7.74 32.34 36.41 23.52 15

andere 0 6.74 30.71 42.91 19.64 43

onbekend 0 10.08 43.72 33.14 13.06 18

Totaal 0.47 3.93 25.78 50.86 18.96 1123

3.1.2.5    Onveiligheidsgevoel volgens jaar

Tabel: onv A.2.5.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

jaar

2018 0.34 2.30 13.35 49.91 34.10 512

2021 0.47 3.93 25.78 50.86 18.96 1123

3.1.3      Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt

Tabel: onv A.3.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

hoe hun buurt eruit ziet

heel verzorgd 0 2.24 20.97 46.68 30.11 282

eerder verzorgd 0.61 3.63 26.80 52.94 16.02 741

eerder onverzorgd 0 10.63 35.85 44.36 9.16 84

heel onverzorgd 7.68 19.44 6.08 52.83 13.97 10

onbekend 0 0 14.96 85.04 0 5

Totaal 0.47 3.93 25.78 50.86 18.96 1123

3.2        Reden(en) om zich onveilig te voelen
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Tabel: onv.C.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Onaangepast gedrag van weggebruikers 46.54 53.46 1003

Criminaliteit 26.61 73.39 1003

Gebrek aan politie op straat 15.87 84.13 1003

Andere 15.62 84.38 1003

Ik was slachtoffer van een of meerdere
feiten in de afgelopen jaren 12.82 87.18 1003

Verloederde omgeving 12.80 87.20 1003

Overlast in de openbare ruimte 6.00 94.00 1003

3.3        Mijdingsgedrag

3.3.1      In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)

Tabel: onv B.1.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 11.35 12.47 26.46 25.24 24.49 1153

Vermijden om het huis te verlaten bij
duisternis 3.51 9.66 18.61 26.55 41.67 1150

Vermijden van bepaalde plekken in uw
gemeente 1.53 3.77 16.23 30.05 48.42 1140

3.3.2      Mijdingsgedrag 'Plekken in de gemeente mijden' naar achtergrondkenmerken

3.3.2.1    Plekken in de gemeente mijden naar leeftijd

Tabel: onv B.2.1.1.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 0.85 7.01 18.84 33.65 39.64 163

25-34 jaar 0.89 1.40 16.02 22.48 59.22 145

35-49 jaar 0.81 2.93 13.83 29.87 52.57 278

50-64 jaar 1.58 4.23 16.17 29.60 48.42 301

65 jaar of ouder 3.04 3.44 17.39 32.78 43.35 254

Totaal 1.53 3.77 16.23 30.05 48.42 1140

3.3.2.2    Plekken in de gemeente mijden naar geslacht
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Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 0.53 2.21 9.93 29.54 57.78 556

vrouw 2.47 5.27 22.26 30.58 39.42 583

andere 0 0 0 0 100.00 1

Totaal 1.53 3.77 16.23 30.05 48.42 1140

3.3.2.3    Plekken in de gemeente mijden naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

3.3.2.4    Plekken in de gemeente mijden naar beroepssituatie

Tabel: onv B.2.1.4.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 1.09 2.82 16.09 28.27 51.74 550

zelfstandige 0 1.52 11.60 24.53 62.35 78

student 1.09 7.85 21.57 32.33 37.16 128

gepensioneerd 2.33 4.02 16.64 32.68 44.33 303

werkloos / werkzoekende 6.63 3.96 23.37 14.54 51.50 18

andere 2.57 7.85 12.20 27.31 50.07 44

onbekend 3.28 0 0 66.83 29.88 20

Totaal 1.53 3.77 16.23 30.05 48.42 1140

3.3.2.5    Plekken in de gemeente mijden volgens jaar

Tabel: onv B.2.1.5.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

jaar

2018 0.87 0.89 8.73 25.55 63.96 507

2021 1.53 3.77 16.23 30.05 48.42 1140

3.3.3      Mijdingsgedrag 'Niet opendoen voor onbekenden' naar achtergrondkenmerken

3.3.3.1    Niet opendoen voor onbekenden naar leeftijd
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Tabel: onv B.2.2.1.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 11.12 15.08 33.01 16.68 24.12 163

25-34 jaar 6.32 9.04 19.44 30.33 34.87 142

35-49 jaar 5.68 12.84 25.89 28.82 26.77 280

50-64 jaar 7.49 12.83 28.01 28.59 23.09 306

65 jaar of ouder 24.79 11.90 25.00 20.05 18.26 262

Totaal 11.35 12.47 26.46 25.24 24.49 1153

3.3.3.2    Niet opendoen voor onbekenden naar geslacht

Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 6.49 9.64 25.22 27.13 31.52 558

vrouw 15.93 15.15 27.66 23.34 17.92 594

andere 0 0 0 100.00 0 1

Totaal 11.35 12.47 26.46 25.24 24.49 1153

3.3.3.3    Niet opendoen voor onbekenden naar hoogst behaalde diploma

Tabel: onv B.2.2.3.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 20.72 16.46 16.07 15.88 30.88 74

lager middelbaar 17.18 15.01 30.68 18.05 19.08 150

hoger middelbaar (of 7de jaar) 11.64 13.59 29.92 22.60 22.24 383

hogere studies 8.47 10.28 23.61 30.32 27.32 526

onbekend 3.24 14.79 41.83 30.51 9.64 20

Totaal 11.35 12.47 26.46 25.24 24.49 1153

3.3.3.4    Niet opendoen voor onbekenden naar beroepssituatie

Tabel: onv B.2.2.4.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 5.93 11.87 26.23 29.86 26.10 550

zelfstandige 8.67 9.66 16.13 29.70 35.84 79

student 12.97 16.45 34.19 17.01 19.38 128

gepensioneerd 20.77 11.77 26.16 21.93 19.38 313

werkloos / werkzoekende 0 18.21 29.38 13.08 39.33 19

(Continued)
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Tabel: onv B.2.2.4.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

andere 18.48 14.15 19.92 22.17 25.28 45

onbekend 8.45 16.26 40.43 3.51 31.35 20

Totaal 11.35 12.47 26.46 25.24 24.49 1153

3.3.3.5    Niet opendoen voor onbekenden volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

3.3.4      Mijdingsgedrag 'Bij duisternis vermijden om weg te gaan' naar achtergrondkenmerken

3.3.4.1    Bij duisternis vermijden om weg te gaan naar leeftijd

Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 3.99 10.48 19.44 29.66 36.42 163

25-34 jaar 0 8.06 16.20 19.98 55.77 144

35-49 jaar 1.33 7.92 16.32 27.27 47.15 280

50-64 jaar 0.94 9.67 18.72 28.82 41.85 304

65 jaar of ouder 10.52 11.90 21.76 24.78 31.03 259

Totaal 3.51 9.66 18.61 26.55 41.67 1150

3.3.4.2    Bij duisternis vermijden om weg te gaan naar geslacht

Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 0.76 5.02 12.78 27.49 53.96 557

vrouw 6.10 13.86 24.12 25.71 30.20 592

andere 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 3.51 9.66 18.61 26.55 41.67 1150

3.3.4.3    Bij duisternis vermijden om weg te gaan naar hoogst behaalde diploma

Tabel: onv B.2.3.3.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 9.13 9.01 18.84 25.66 37.37 71

lager middelbaar 4.68 15.14 23.41 28.83 27.94 147

hoger middelbaar (of 7de jaar) 2.42 10.89 20.65 28.44 37.59 388

hogere studies 3.25 7.49 15.34 24.54 49.38 524

(Continued)
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Tabel: onv B.2.3.3.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

onbekend 3.08 4.27 28.56 28.85 35.24 19

Totaal 3.51 9.66 18.61 26.55 41.67 1150

3.3.4.4    Bij duisternis vermijden om weg te gaan naar beroepssituatie

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0.83 8.11 17.37 25.97 47.72 549

zelfstandige 0 2.75 14.88 25.34 57.02 79

student 4.52 13.44 20.54 34.39 27.11 128

gepensioneerd 8.40 12.05 21.67 25.17 32.70 311

werkloos / werkzoekende 3.71 21.42 24.82 7.43 42.62 19

andere 7.43 10.68 15.47 30.34 36.08 44

onbekend 0 4.89 8.42 28.51 58.18 20

Totaal 3.51 9.66 18.61 26.55 41.67 1150

3.3.4.5    Bij duisternis vermijden om weg te gaan volgens jaar

Tabel: onv B.2.3.5.
Rijpercentages altijd vaak soms zelden nooit

Totale freq.
(=100%)

jaar

2018 4.03 3.60 12.89 28.55 50.93 511

2021 3.51 9.66 18.61 26.55 41.67 1150
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4.         Slachtofferschap en aangiftegedrag

A.         Slachtofferschap

4.1        Overzicht slachtofferschap naar type delict (ja/nee)

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Phishing 41.43 58.57 1131

Oplichting - via internet 34.18 65.82 1119

Hacking of inbreken in pc 6.44 93.56 1124

Psychisch geweld - via internet, sociale
media of andere sites/applicaties 3.93 96.07 1126

Poging tot woninginbraak 3.27 96.73 1132

Inbraak in woning 1.77 98.23 1131

4.2        Overzicht slachtofferschap naar type delict (eigen zone, andere zone, nee)

Tabel: sla A.2.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

Diefstal van een fiets of een step 3.90 2.04 94.06 1130

Diefstal - met gebruik van geweld 0.47 0.16 99.37 1110

Diefstal - zonder gebruik van geweld 0.58 1.45 97.98 1117

Fysiek geweld - buiten familiecontext 1.03 1.17 97.81 1116

Fysiek geweld - binnen familiecontext 0.56 0.09 99.35 1116

Psychisch geweld - buiten familiecontext 3.67 1.59 94.74 1117

Psychisch geweld - binnen familiecontext 2.56 0.42 97.02 1105

Seksueel geweld - buiten familiecontext 0.44 1.58 97.98 1131

Seksueel geweld - binnen familiecontext 0.15 0.13 99.72 1112

Geweld door politie 0.69 1.29 98.02 1127

Oplichting - andere 2.36 0.20 97.44 1093

Vluchtmisdrijf in het verkeer 1.02 2.02 96.96 1133

Andere 1.17 0.58 98.25 818

4.3        Overzicht slachtofferschap naar type delict (eigen zone, andere zone, online, nee)
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Tabel: sla A.3.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

Discriminatie - wegens uw
geslacht/gender 0.34 0.83 0.76 98.07 1118

Discriminatie - omwille van uw seksuele
geaardheid 0.00 0.21 0.63 99.16 1115

Discriminatie - vanwege uw
afkomst/nationaliteit 0.82 0.82 0.41 97.95 1121

Discriminatie - om een andere, niet
genoemde reden 0.60 0.50 0.21 98.69 1109

4.4        Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken

4.4.1      Slachtofferschap - Woninginbraak

4.4.1.1    Woninginbraak naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.1.2    Woninginbraak naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.1.3    Woninginbraak naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.1.4    Woninginbraak naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.2      Slachtofferschap - Poging tot woninginbraak

4.4.2.1    Poging tot woninginbraak naar leeftijd

Tabel: sla B.2.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 0.97 99.03 161

25-34 jaar 2.05 97.95 144

35-49 jaar 5.51 94.49 279

50-64 jaar 2.57 97.43 303

65 jaar of ouder 3.83 96.17 246

Totaal 3.27 96.73 1132

4.4.2.2    Poging tot woninginbraak naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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4.4.2.3    Poging tot woninginbraak naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.2.4    Poging tot woninginbraak naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.3      Slachtofferschap - Diefstal van een fiets of een step

4.4.3.1    Diefstal van een fiets of een step naar leeftijd

Tabel: sla B.3.1.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 7.55 5.73 86.73 161

25-34 jaar 3.46 1.97 94.57 144

35-49 jaar 6.70 1.33 91.97 279

50-64 jaar 1.88 1.38 96.74 303

65 jaar of ouder 1.04 1.28 97.68 243

Totaal 3.90 2.04 94.06 1130

4.4.3.2    Diefstal van een fiets of een step naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.3.3    Diefstal van een fiets of een step naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.3.4    Diefstal van een fiets of een step naar beroepssituatie

Tabel: sla B.3.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 3.65 2.07 94.28 551

zelfstandige 6.52 0 93.48 79

student 8.53 2.45 89.02 126

gepensioneerd 1.33 1.05 97.62 295

werkloos / werkzoekende 4.34 0 95.66 16

andere 5.40 1.62 92.98 44

onbekend 5.39 25.72 68.89 18

Totaal 3.90 2.04 94.06 1130
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4.4.4      Slachtofferschap - Diefstal met geweld

4.4.4.1    Diefstal met geweld naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.4.2    Diefstal met geweld naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.4.3    Diefstal met geweld naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.4.4    Diefstal met geweld naar beroepssituatie

Tabel: sla B.4.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0 0.14 99.86 544

zelfstandige 0 0 100.00 78

student 0 0 100.00 126

gepensioneerd 0.98 0.37 98.65 289

werkloos / werkzoekende 0 0 100.00 16

andere 5.91 0 94.09 40

onbekend 0 0 100.00 17

Totaal 0.47 0.16 99.37 1110

4.4.5      Slachtofferschap - Diefstal zonder geweld

4.4.5.1    Diefstal zonder geweld naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.5.2    Diefstal zonder geweld naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.5.3    Diefstal zonder geweld naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.5.4    Diefstal zonder geweld naar beroepssituatie
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Tabel: sla B.5.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0.54 0.92 98.53 548

zelfstandige 3.12 0 96.88 78

student 0 2.42 97.58 125

gepensioneerd 0.37 1.96 97.68 291

werkloos / werkzoekende 0 14.48 85.52 16

andere 0 0 100.00 41

onbekend 0 0 100.00 18

Totaal 0.58 1.45 97.98 1117

4.4.6      Slachtofferschap - Fysiek geweld - buiten familiecontext

4.4.6.1    Fysiek geweld - buiten familiecontext naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.6.2    Fysiek geweld - buiten familiecontext naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.6.3    Fysiek geweld - buiten familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.6.4    Fysiek geweld - buiten familiecontext naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.7      Slachtofferschap - Fysiek geweld - binnen familiecontext

4.4.7.1    Fysiek geweld - binnen familiecontext naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.7.2    Fysiek geweld - binnen familiecontext naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.7.3    Fysiek geweld - binnen familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.7.4    Fysiek geweld - binnen familiecontext naar beroepssituatie
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Tabel: sla B.7.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0.49 0.18 99.32 546

zelfstandige 1.22 0 98.78 78

student 0 0 100.00 126

gepensioneerd 0 0 100.00 290

werkloos / werkzoekende 11.61 0 88.39 16

andere 1.72 0 98.28 42

onbekend 0 0 100.00 17

Totaal 0.56 0.09 99.35 1116

4.4.8      Slachtofferschap - Psychisch geweld - buiten familiecontext

4.4.8.1    Psychisch geweld - buiten familiecontext naar leeftijd

Tabel: sla B.8.1.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 2.19 3.88 93.93 160

25-34 jaar 4.52 2.91 92.58 144

35-49 jaar 4.68 1.87 93.45 274

50-64 jaar 3.24 0.76 96.00 298

65 jaar of ouder 3.52 0 96.48 240

Totaal 3.67 1.59 94.74 1117

4.4.8.2    Psychisch geweld - buiten familiecontext naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.8.3    Psychisch geweld - buiten familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.8.4    Psychisch geweld - buiten familiecontext naar beroepssituatie



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 47  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: sla B.8.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 4.19 1.82 94.00 546

zelfstandige 1.29 0 98.71 77

student 2.80 4.94 92.26 125

gepensioneerd 3.81 0 96.19 293

werkloos / werkzoekende 4.78 0 95.22 16

andere 4.08 4.08 91.84 41

onbekend 0 0 100.00 18

Totaal 3.67 1.59 94.74 1117

4.4.9      Slachtofferschap - Psychisch geweld - binnen familiecontext

4.4.9.1    Psychisch geweld - binnen familiecontext naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.9.2    Psychisch geweld - binnen familiecontext naar geslacht

Tabel: sla B.9.2.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 1.10 0.18 98.72 550

vrouw 4.01 0.65 95.34 555

andere 0 0 100.00 1

Totaal 2.56 0.42 97.02 1105

4.4.9.3    Psychisch geweld - binnen familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.9.4    Psychisch geweld - binnen familiecontext naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.10     Slachtofferschap - Psychisch geweld - via internet

4.4.10.1   Psychisch geweld - via internet naar leeftijd
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Tabel: sla B.10.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 9.13 90.87 161

25-34 jaar 1.42 98.58 144

35-49 jaar 3.74 96.26 276

50-64 jaar 3.86 96.14 303

65 jaar of ouder 2.27 97.73 242

Totaal 3.93 96.07 1126

4.4.10.2   Psychisch geweld - via internet naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.10.3   Psychisch geweld - via internet naar hoogst behaalde diploma

Tabel: sla B.10.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 2.93 97.07 67

lager middelbaar 1.38 98.62 139

hoger middelbaar (of 7de jaar) 4.98 95.02 386

hogere studies 3.63 96.37 517

onbekend 14.05 85.95 17

Totaal 3.93 96.07 1126

4.4.10.4   Psychisch geweld - via internet naar beroepssituatie

Tabel: sla B.10.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 3.41 96.59 551

zelfstandige 2.89 97.11 78

student 8.14 91.86 126

gepensioneerd 2.53 97.47 294

werkloos / werkzoekende 0 100.00 16

andere 10.12 89.88 42

onbekend 6.53 93.47 18

Totaal 3.93 96.07 1126

4.4.11     Slachtofferschap - Seksueel geweld - buiten familiecontext

4.4.11.1   Seksueel geweld - buiten familiecontext naar leeftijd
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Tabel: sla B.11.1.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 2.40 9.19 88.41 160

25-34 jaar 0 0.89 99.11 144

35-49 jaar 0 0 100.00 276

50-64 jaar 0.39 0.24 99.37 304

65 jaar of ouder 0 0.48 99.52 248

Totaal 0.44 1.58 97.98 1131

4.4.11.2   Seksueel geweld - buiten familiecontext naar geslacht

Tabel: sla B.11.2.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 0 0.25 99.75 561

vrouw 0.88 2.89 96.23 570

andere 0 0 100.00 1

Totaal 0.44 1.58 97.98 1131

4.4.11.3   Seksueel geweld - buiten familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.11.4   Seksueel geweld - buiten familiecontext naar beroepssituatie

Tabel: sla B.11.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0 0.23 99.77 547

zelfstandige 0 0 100.00 78

student 3.06 11.72 85.22 125

gepensioneerd 0 0.39 99.61 301

werkloos / werkzoekende 7.27 0 92.73 16

andere 0 1.58 98.42 45

onbekend 0 0 100.00 18

Totaal 0.44 1.58 97.98 1131

4.4.12     Slachtofferschap - Seksueel geweld - binnen familiecontext
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4.4.12.1   Seksueel geweld - binnen familiecontext naar leeftijd

Tabel: sla B.12.1.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 0 0 100.00 161

25-34 jaar 0 1.04 98.96 142

35-49 jaar 0.60 0 99.40 276

50-64 jaar 0 0 100.00 295

65 jaar of ouder 0 0 100.00 239

Totaal 0.15 0.13 99.72 1112

4.4.12.2   Seksueel geweld - binnen familiecontext naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.12.3   Seksueel geweld - binnen familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.12.4   Seksueel geweld - binnen familiecontext naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.13     Slachtofferschap - Geweld door politie

4.4.13.1   Geweld door politie naar leeftijd

Tabel: sla B.13.1.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 0.51 3.31 96.18 161

25-34 jaar 2.49 3.91 93.60 141

35-49 jaar 0.70 0.61 98.69 278

50-64 jaar 0.24 0.48 99.28 302

65 jaar of ouder 0.31 0.24 99.45 245

Totaal 0.69 1.29 98.02 1127

4.4.13.2   Geweld door politie naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.13.3   Geweld door politie naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma
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4.4.13.4   Geweld door politie naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.14     Slachtofferschap - Oplichting - via internet

4.4.14.1   Oplichting - via internet naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.14.2   Oplichting - via internet naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.14.3   Oplichting - via internet naar hoogst behaalde diploma

Tabel: sla B.14.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 15.93 84.07 64

lager middelbaar 35.83 64.17 140

hoger middelbaar (of 7de jaar) 38.88 61.12 380

hogere studies 32.19 67.81 516

onbekend 43.55 56.45 19

Totaal 34.18 65.82 1119

4.4.14.4   Oplichting - via internet naar beroepssituatie

Tabel: sla B.14.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 34.82 65.18 545

zelfstandige 38.61 61.39 78

student 35.86 64.14 125

gepensioneerd 28.91 71.09 288

werkloos / werkzoekende 54.22 45.78 18

andere 31.07 68.93 46

onbekend 55.94 44.06 19

Totaal 34.18 65.82 1119

4.4.15     Slachtofferschap - Oplichting - andere

4.4.15.1   Oplichting - andere naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.15.2   Oplichting - andere naar geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.15.3   Oplichting - andere naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.15.4   Oplichting - andere naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.16     Slachtofferschap - Hacking of inbreken in pc

4.4.16.1   Hacking of inbreken in pc naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.16.2   Hacking of inbreken in pc naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.16.3   Hacking of inbreken in pc naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.16.4   Hacking of inbreken in pc naar beroepssituatie

Tabel: sla B.16.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 6.19 93.81 548

zelfstandige 14.60 85.40 78

student 4.93 95.07 125

gepensioneerd 4.27 95.73 295

werkloos / werkzoekende 8.66 91.34 16

andere 11.77 88.23 44

onbekend 9.87 90.13 18

Totaal 6.44 93.56 1124

4.4.17     Slachtofferschap - Phishing

4.4.17.1   Phishing naar leeftijd
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Tabel: sla B.17.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 42.25 57.75 158

25-34 jaar 33.55 66.45 144

35-49 jaar 45.04 54.96 278

50-64 jaar 46.81 53.19 302

65 jaar of ouder 34.94 65.06 249

Totaal 41.43 58.57 1131

4.4.17.2   Phishing naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.17.3   Phishing naar hoogst behaalde diploma

Tabel: sla B.17.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 21.94 78.06 68

lager middelbaar 36.26 63.74 138

hoger middelbaar (of 7de jaar) 41.24 58.76 383

hogere studies 45.62 54.38 522

onbekend 37.22 62.78 19

Totaal 41.43 58.57 1131

4.4.17.4   Phishing naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.18     Slachtofferschap - Vluchtmisdrijf in het verkeer

4.4.18.1   Vluchtmisdrijf in het verkeer naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.18.2   Vluchtmisdrijf in het verkeer naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.18.3   Vluchtmisdrijf in het verkeer naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: sla B.18.3.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone nee
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 0 1.44 98.56 69

lager middelbaar 0.52 2.95 96.53 142

hoger middelbaar (of 7de jaar) 0.37 1.75 97.88 383

hogere studies 1.80 1.66 96.54 519

onbekend 0 11.87 88.13 20

Totaal 1.02 2.02 96.96 1133

4.4.18.4   Vluchtmisdrijf in het verkeer naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.19     Slachtofferschap - Discriminatie - wegens uw geslacht/gender

4.4.19.1   Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar leeftijd

Tabel: sla B.19.1.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 0.98 3.81 2.98 92.23 158

25-34 jaar 0.58 0 1.13 98.29 143

35-49 jaar 0 0.68 0.27 99.05 275

50-64 jaar 0.48 0.25 0.24 99.04 301

65 jaar of ouder 0 0.27 0.27 99.46 240

Totaal 0.34 0.83 0.76 98.07 1118

4.4.19.2   Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.19.3   Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar hoogst behaalde diploma

Tabel: sla B.19.3.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 0 0 0 100.00 66

lager middelbaar 0.54 2.78 0 96.68 135

hoger middelbaar (of 7de jaar) 0.37 0.38 1.16 98.08 384

hogere studies 0.32 0.79 0.31 98.57 515

(Continued)
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Tabel: sla B.19.3.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

onbekend 0 0 12.59 87.41 19

Totaal 0.34 0.83 0.76 98.07 1118

4.4.19.4   Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar beroepssituatie

Tabel: sla B.19.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0.28 0.48 0.28 98.95 544

zelfstandige 0 0 0 100.00 77

student 1.24 4.84 4.45 89.47 125

gepensioneerd 0 0.22 0.22 99.56 292

werkloos / werkzoekende 0 0 4.34 95.66 16

andere 1.56 0 0 98.44 46

onbekend 0 0 0 100.00 18

Totaal 0.34 0.83 0.76 98.07 1118

4.4.20     Slachtofferschap - Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid

4.4.20.1   Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.20.2   Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.20.3   Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar hoogst behaalde diploma

Tabel: sla B.20.3.

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 0 0 100.00 66

lager middelbaar 0 0 100.00 133

hoger middelbaar (of 7de jaar) 0 0.19 99.81 384

hogere studies 0.46 0.77 98.78 514

onbekend 0 12.59 87.41 19

Totaal 0.21 0.63 99.16 1115
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4.4.20.4   Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.4.21     Slachtofferschap - Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit

4.4.21.1   Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.21.2   Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.21.3   Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.21.4   Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar beroepssituatie

Tabel: sla B.21.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0.55 0.58 0.73 98.14 546

zelfstandige 1.28 0 0 98.72 77

student 2.53 2.99 0 94.48 126

gepensioneerd 0.22 0.22 0.22 99.34 291

werkloos / werkzoekende 4.34 0 0 95.66 16

andere 1.56 3.45 0 94.99 46

onbekend 0 0 0 100.00 18

Totaal 0.82 0.82 0.41 97.95 1121

4.4.22     Slachtofferschap - Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden

4.4.22.1   Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar leeftijd

Tabel: sla B.22.1.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 1.43 1.32 0.46 96.79 160

25-34 jaar 0 0 1.10 98.90 142

35-49 jaar 1.31 0 0 98.69 275

50-64 jaar 0 0.50 0 99.50 296

(Continued)



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 57  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: sla B.22.1.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

65 jaar of ouder 0.32 0.85 0 98.84 236

Totaal 0.60 0.50 0.21 98.69 1109

4.4.22.2   Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.22.3   Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.22.4   Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar beroepssituatie

Tabel: sla B.22.4.

ja,
in mijn eigen
politiezone

ja,
in een
andere

politiezone ja, online nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0.31 0 0.29 99.41 542

zelfstandige 1.27 0 0 98.73 78

student 1.81 1.68 0.58 95.94 126

gepensioneerd 0.26 0.69 0 99.05 288

werkloos / werkzoekende 0 0 0 100.00 16

andere 2.32 0 0 97.68 41

onbekend 0 8.01 0 91.99 18

Totaal 0.60 0.50 0.21 98.69 1109

4.4.23     Slachtofferschap - Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd

4.4.23.1   Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.4.23.2   Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.4.23.3   Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.4.23.4   Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.5        Overzicht slachtofferschap volgens jaar
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4.5.1      Inbraak in woning

Tabel: sla C.3.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 4.35 95.65 505

2021 1.77 98.23 1131

4.5.2      Poging tot woninginbraak

Tabel: sla C.3.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 5.68 94.32 499

2021 3.27 96.73 1132

4.5.3      Diefstal van een fiets of een step

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.5.4      Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.5.5      Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.5.6      Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.6        Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.6.1      Woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens type van de woning

4.6.2      Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens type van de woning

4.7        Overzicht slachtofferschap naar onveiligheidsgevoel

4.7.1      Woninginbraak naar onveiligheidsgevoel
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Tabel: sla E.1.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in woning

Ja 0 25.21 36.00 38.79 0 19

Nee 0.37 3.28 26.14 50.80 19.41 1033

Totaal 0.36 3.68 26.31 50.59 19.06 1052

4.7.2      Poging tot woninginbraak naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.2.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak

Ja 4.20 12.40 31.75 47.51 4.14 36

Nee 0.37 3.32 25.95 50.78 19.59 1017

Totaal 0.50 3.62 26.14 50.67 19.06 1052

4.7.3      Diefstal van een fiets of een step naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.3.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Diefstal van een fiets of een step

ja, in mijn eigen politiezone 0 12.22 26.09 56.16 5.52 42

ja, in een andere politiezone 3.94 10.11 47.06 34.64 4.25 19

nee 0.46 3.13 25.89 50.61 19.91 992

Totaal 0.50 3.62 26.27 50.55 19.06 1053

4.7.4      Diefstal met geweld naar onveiligheidsgevoel

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens diefstal - met gebruik van geweld

4.7.5      Diefstal zonder geweld naar onveiligheidsgevoel

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens diefstal - zonder gebruik van geweld

4.7.6      Fysiek geweld - buiten familiecontext naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.6.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Fysiek geweld - buiten familiecontext

ja, in mijn eigen politiezone 12.88 8.62 65.64 12.86 0 11

ja, in een andere politiezone 0 0 48.02 47.03 4.94 13

nee 0.38 3.59 25.08 51.32 19.63 1016

Totaal 0.51 3.61 25.81 50.84 19.23 1041

4.7.7      Fysiek geweld - binnen familiecontext naar onveiligheidsgevoel
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens fysiek geweld - binnen familiecontext

4.7.8      Psychisch geweld - buiten familiecontext naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.8.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Psychisch geweld - buiten
familiecontext

ja, in mijn eigen politiezone 1.94 16.89 48.23 32.94 0 39

ja, in een andere politiezone 0 15.92 46.43 37.65 0 18

nee 0.46 2.65 24.73 51.88 20.29 985

Totaal 0.51 3.40 25.97 50.94 19.19 1041

4.7.9      Psychisch geweld - binnen familiecontext naar onveiligheidsgevoel

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens psychisch geweld - binnen familiecontext

4.7.10     Psychisch geweld - via internet naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.10.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Psychisch geweld - via internet,
sociale media of andere sites/applicaties

Ja 0 6.92 42.51 45.00 5.56 41

Nee 0.53 3.33 25.38 51.09 19.68 1008

Totaal 0.50 3.47 26.04 50.85 19.13 1049

4.7.11     Seksueel geweld - buiten familiecontext naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.11.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Seksueel geweld - buiten familiecontext

ja, in mijn eigen politiezone 14.54 30.76 38.37 16.33 0 5

ja, in een andere politiezone 0 31.11 33.69 35.21 0 18

nee 0.44 2.96 25.80 51.58 19.21 1029

Totaal 0.50 3.57 26.00 51.14 18.80 1052

4.7.12     Seksueel geweld - binnen familiecontext naar onveiligheidsgevoel

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens seksueel geweld - binnen familiecontext

4.7.13     Geweld door politie naar onveiligheidsgevoel
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Tabel: sla E.13.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Geweld door politie

ja, in mijn eigen politiezone 0 9.65 9.25 68.32 12.78 8

ja, in een andere politiezone 0 19.58 14.78 36.84 28.81 14

nee 0.52 3.32 26.37 51.17 18.62 1027

Totaal 0.51 3.58 26.09 51.11 18.71 1048

4.7.14     Oplichting - via internet naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.14.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Oplichting - via internet

Ja 0.21 4.98 33.98 49.85 10.99 358

Nee 0.67 2.89 21.65 51.57 23.22 682

Totaal 0.51 3.61 25.89 50.98 19.01 1040

4.7.15     Oplichting - andere naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.15.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Oplichting - andere

ja, in mijn eigen politiezone 0 9.02 43.89 30.88 16.21 24

ja, in een andere politiezone 0 33.63 0 66.37 0 2

nee 0.54 3.27 25.14 51.85 19.21 987

Totaal 0.52 3.47 25.53 51.38 19.09 1014

4.7.16     Hacking of inbreken in pc naar onveiligheidsgevoel

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hacking of inbreken in pc

4.7.17     Phishing naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.17.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Phishing

Ja 0.17 4.13 29.90 52.61 13.19 443

Nee 0.75 2.96 23.21 49.80 23.29 610

Totaal 0.50 3.45 26.02 50.98 19.04 1053

4.7.18     Vluchtmisdrijf in het verkeer naar onveiligheidsgevoel
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Tabel: sla E.18.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Vluchtmisdrijf in het verkeer

ja, in mijn eigen politiezone 0 7.45 30.23 55.29 7.02 11

ja, in een andere politiezone 0 15.85 29.98 47.01 7.16 23

nee 0.45 3.24 25.69 51.36 19.27 1020

Totaal 0.43 3.56 25.83 51.30 18.88 1054

4.7.19     Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.19.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Discriminatie - wegens uw
geslacht/gender

ja, in mijn eigen politiezone 0 21.54 56.73 21.73 0 4

ja, in een andere politiezone 7.86 0 43.71 33.52 14.91 9

ja, online 27.93 0 19.19 45.26 7.62 8

nee 0.14 3.49 25.98 51.28 19.10 1017

Totaal 0.44 3.50 26.19 50.97 18.90 1038

4.7.20     Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar onveiligheidsgevoel

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid

4.7.21     Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.21.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Discriminatie - vanwege uw
afkomst/nationaliteit

ja, in mijn eigen politiezone 0 11.62 43.52 44.86 0 9

ja, in een andere politiezone 0 24.75 29.26 45.99 0 8

ja, online 0 0 17.10 33.16 49.74 5

nee 0.45 3.09 25.91 51.49 19.07 1020

Totaal 0.44 3.31 26.04 51.31 18.90 1042

4.7.22     Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar onveiligheidsgevoel
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Tabel: sla E.22.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Discriminatie - om een andere,
niet genoemde reden

ja, in mijn eigen politiezone 11.03 40.46 48.51 0 0 7

ja, in een andere politiezone 0 11.52 64.27 0 24.21 6

ja, online 0 0 100.00 0 0 2

nee 0.38 2.96 25.63 52.06 18.97 1015

Totaal 0.44 3.24 26.15 51.33 18.83 1030

4.7.23     Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar onveiligheidsgevoel

Tabel: sla E.23.1. altijd vaak soms zelden nooit
Totale freq.

(=100%)

Andere

ja, in mijn eigen politiezone 0 29.37 36.82 11.99 21.81 9

ja, in een andere politiezone 0 0 43.51 37.78 18.71 4

nee 0.60 2.84 22.62 51.93 22.01 758

Totaal 0.59 3.14 22.88 51.40 21.99 771

B.         Aangifte bij de politie

4.8        Overzicht aangifte naar type delict

Tabel: aang A.1. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in woning 93.78 6.22 0.00 18

Diefstal - met gebruik van geweld 83.09 16.91 0.00 5

Diefstal van een fiets of een step 69.56 27.62 2.82 64

Diefstal - zonder gebruik van geweld 67.08 32.92 0.00 21

Seksueel geweld - binnen familiecontext 47.00 53.00 0.00 3

Vluchtmisdrijf in het verkeer 43.41 56.59 0.00 33

Poging tot woninginbraak 28.36 65.01 6.62 33

Fysiek geweld - buiten familiecontext 24.02 69.07 6.91 23

Psychisch geweld - binnen familiecontext 21.44 78.56 0.00 28

Hacking of inbreken in pc 16.83 82.03 1.14 65

Andere 16.52 83.48 0.00 10

Psychisch geweld - via internet, sociale
media of andere sites/applicaties 15.62 84.38 0.00 39

Oplichting - andere 14.71 85.29 0.00 24

Fysiek geweld - binnen familiecontext 13.61 76.09 10.30 7

Oplichting - via internet 13.43 84.88 1.69 356

(Continued)
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Tabel: aang A.1. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

Psychisch geweld - buiten familiecontext 10.86 89.14 0.00 51

Phishing 8.93 90.18 0.89 425

Discriminatie - wegens uw
geslacht/gender 8.37 88.15 3.48 18

Geweld door politie 7.69 92.31 0.00 22

Seksueel geweld - buiten familiecontext 7.12 89.51 3.37 22

Discriminatie - vanwege uw
afkomst/nationaliteit 4.92 91.88 3.20 20

Discriminatie - omwille van uw seksuele
geaardheid 0.00 100.00 0.00 6

Discriminatie - om een andere, niet
genoemde reden 0.00 100.00 0.00 14

4.9        Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.9.1      Aangifte - Woninginbraak

4.9.1.1    Woninginbraak naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.1.2    Woninginbraak naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.1.3    Woninginbraak naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.1.4    Woninginbraak naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.2      Aangifte - Poging tot woninginbraak

4.9.2.1    Poging tot woninginbraak naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.2.2    Poging tot woninginbraak naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.2.3    Poging tot woninginbraak naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.2.4    Poging tot woninginbraak naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie
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4.9.3      Aangifte - Diefstal van een fiets of een step

4.9.3.1    Diefstal van een fiets of een step naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.3.2    Diefstal van een fiets of een step naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.3.3    Diefstal van een fiets of een step naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.3.4    Diefstal van een fiets of een step naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.4      Aangifte - Diefstal met geweld

4.9.4.1    Diefstal met geweld naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.4.2    Diefstal met geweld naar geslacht

Tabel: aang B.4.2. ja nee
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 0 100.00 1

vrouw 100.00 0 4

andere 0 0 0

Totaal 83.09 16.91 5

4.9.4.3    Diefstal met geweld naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.4.4    Diefstal met geweld naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.5      Aangifte - Diefstal zonder geweld

4.9.5.1    Diefstal zonder geweld naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.5.2    Diefstal zonder geweld naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.5.3    Diefstal zonder geweld naar hoogst behaalde diploma
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.5.4    Diefstal zonder geweld naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.6      Aangifte - Fysiek geweld - buiten familiecontext

4.9.6.1    Fysiek geweld - buiten familiecontext naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.6.2    Fysiek geweld - buiten familiecontext naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.6.3    Fysiek geweld - buiten familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.6.4    Fysiek geweld - buiten familiecontext naar beroepssituatie

Tabel: aang B.6.4. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 6.91 78.37 14.72 11

zelfstandige 100.00 0 0 1

student 21.80 78.20 0 7

gepensioneerd 100.00 0 0 2

werkloos / werkzoekende 0 0 0 0

andere 0 100.00 0 2

onbekend 0 0 0 0

Totaal 24.02 69.07 6.91 23

4.9.7      Aangifte - Fysiek geweld - binnen familiecontext

4.9.7.1    Fysiek geweld - binnen familiecontext naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.7.2    Fysiek geweld - binnen familiecontext naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.7.3    Fysiek geweld - binnen familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.7.4    Fysiek geweld - binnen familiecontext naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie
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4.9.8      Aangifte - Psychisch geweld - buiten familiecontext

4.9.8.1    Psychisch geweld - buiten familiecontext naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.8.2    Psychisch geweld - buiten familiecontext naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.8.3    Psychisch geweld - buiten familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.8.4    Psychisch geweld - buiten familiecontext naar beroepssituatie

Tabel: aang B.8.4. ja nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 6.51 93.49 30

zelfstandige 100.00 0 1

student 18.98 81.02 8

gepensioneerd 11.99 88.01 9

werkloos / werkzoekende 0 100.00 1

andere 0 100.00 2

onbekend 0 0 0

Totaal 10.86 89.14 51

4.9.9      Aangifte - Psychisch geweld - binnen familiecontext

4.9.9.1    Psychisch geweld - binnen familiecontext naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.9.2    Psychisch geweld - binnen familiecontext naar geslacht

Tabel: aang B.9.2. ja nee
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 48.75 51.25 6

vrouw 14.52 85.48 22

andere 0 0 0

Totaal 21.44 78.56 28

4.9.9.3    Psychisch geweld - binnen familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.9.4    Psychisch geweld - binnen familiecontext naar beroepssituatie
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.10     Aangifte - Psychisch geweld - via internet

4.9.10.1   Psychisch geweld - via internet naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.10.2   Psychisch geweld - via internet naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.10.3   Psychisch geweld - via internet naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.10.4   Psychisch geweld - via internet naar beroepssituatie

Tabel: aang B.10.4. ja nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 20.11 79.89 19

zelfstandige 0 100.00 2

student 0 100.00 9

gepensioneerd 0 100.00 5

werkloos / werkzoekende 0 0 0

andere 33.13 66.87 4

onbekend 100.00 0 1

Totaal 15.62 84.38 39

4.9.11     Aangifte - Seksueel geweld - buiten familiecontext

4.9.11.1   Seksueel geweld - buiten familiecontext naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.11.2   Seksueel geweld - buiten familiecontext naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.11.3   Seksueel geweld - buiten familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.11.4   Seksueel geweld - buiten familiecontext naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.12     Aangifte - Seksueel geweld - binnen familiecontext

4.9.12.1   Seksueel geweld - binnen familiecontext naar leeftijd



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 69  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: aang B.12.1. ja nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 0 0 0

25-34 jaar 100.00 0 1

35-49 jaar 0 100.00 2

50-64 jaar 0 0 0

65 jaar of ouder 0 0 0

Totaal 47.00 53.00 3

4.9.12.2   Seksueel geweld - binnen familiecontext naar geslacht

Tabel: aang B.12.2. ja nee
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 100.00 0 1

vrouw 0 100.00 2

andere 0 0 0

Totaal 47.00 53.00 3

4.9.12.3   Seksueel geweld - binnen familiecontext naar hoogst behaalde diploma

Tabel: aang B.12.3. ja nee
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 0 0 0

lager middelbaar 0 0 0

hoger middelbaar (of 7de jaar) 100.00 0 1

hogere studies 0 100.00 2

onbekend 0 0 0

Totaal 47.00 53.00 3

4.9.12.4   Seksueel geweld - binnen familiecontext naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.13     Aangifte - Geweld door politie

4.9.13.1   Geweld door politie naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.13.2   Geweld door politie naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.13.3   Geweld door politie naar hoogst behaalde diploma
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.13.4   Geweld door politie naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.14     Aangifte - Oplichting - via internet

4.9.14.1   Oplichting - via internet naar leeftijd

Tabel: aang B.14.1. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 3.08 96.92 0 56

25-34 jaar 18.89 81.11 0 46

35-49 jaar 6.82 89.60 3.59 91

50-64 jaar 15.33 82.04 2.64 104

65 jaar of ouder 25.76 74.24 0 59

Totaal 13.43 84.88 1.69 356

4.9.14.2   Oplichting - via internet naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.14.3   Oplichting - via internet naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.14.4   Oplichting - via internet naar beroepssituatie

Tabel: aang B.14.4. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 7.82 88.81 3.37 178

zelfstandige 20.66 79.34 0 29

student 3.83 96.17 0 45

gepensioneerd 28.52 71.48 0 71

werkloos / werkzoekende 20.72 79.28 0 10

andere 19.03 80.97 0 14

onbekend 14.22 85.78 0 10

Totaal 13.43 84.88 1.69 356

4.9.15     Aangifte - Oplichting - andere

4.9.15.1   Oplichting - andere naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 71  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

4.9.15.2   Oplichting - andere naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.15.3   Oplichting - andere naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.15.4   Oplichting - andere naar beroepssituatie

Tabel: aang B.15.4. ja nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0 100.00 8

zelfstandige 0 100.00 3

student 0 100.00 5

gepensioneerd 41.76 58.24 5

werkloos / werkzoekende 0 0 0

andere 0 100.00 2

onbekend 100.00 0 1

Totaal 14.71 85.29 24

4.9.16     Aangifte - Hacking of inbreken in pc

4.9.16.1   Hacking of inbreken in pc naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.16.2   Hacking of inbreken in pc naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.16.3   Hacking of inbreken in pc naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.16.4   Hacking of inbreken in pc naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.17     Aangifte - Phishing

4.9.17.1   Phishing naar leeftijd
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Tabel: aang B.17.1. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 0 100.00 0 61

25-34 jaar 12.62 87.38 0 48

35-49 jaar 4.08 95.09 0.83 119

50-64 jaar 11.62 86.59 1.79 123

65 jaar of ouder 17.06 82.15 0.79 75

Totaal 8.93 90.18 0.89 425

4.9.17.2   Phishing naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.17.3   Phishing naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.17.4   Phishing naar beroepssituatie

Tabel: aang B.17.4. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 5.96 92.89 1.15 214

zelfstandige 7.82 92.18 0 37

student 0 100.00 0 47

gepensioneerd 17.63 81.74 0.63 94

werkloos / werkzoekende 22.05 77.95 0 9

andere 7.91 87.28 4.80 15

onbekend 26.99 73.01 0 10

Totaal 8.93 90.18 0.89 425

4.9.18     Aangifte - Vluchtmisdrijf in het verkeer

4.9.18.1   Vluchtmisdrijf in het verkeer naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.18.2   Vluchtmisdrijf in het verkeer naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.18.3   Vluchtmisdrijf in het verkeer naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.18.4   Vluchtmisdrijf in het verkeer naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie
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4.9.19     Aangifte - Discriminatie - wegens uw geslacht/gender

4.9.19.1   Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.19.2   Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.19.3   Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.19.4   Discriminatie - wegens uw geslacht/gender naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.20     Aangifte - Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid

4.9.20.1   Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.20.2   Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.20.3   Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.20.4   Discriminatie - omwille van uw seksuele geaardheid naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.21     Aangifte - Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit

4.9.21.1   Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar leeftijd

Tabel: aang B.21.1. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 0 100.00 0 7

25-34 jaar 0 100.00 0 3

35-49 jaar 16.25 83.75 0 6

50-64 jaar 0 100.00 0 4

65 jaar of ouder 0 0 100.00 1

Totaal 4.92 91.88 3.20 20

4.9.21.2   Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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4.9.21.3   Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.21.4   Discriminatie - vanwege uw afkomst/nationaliteit naar beroepssituatie

Tabel: aang B.21.4. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 0 100.00 0 9

zelfstandige 100.00 0 0 1

student 0 100.00 0 7

gepensioneerd 0 49.79 50.21 1

werkloos / werkzoekende 0 0 0 0

andere 0 100.00 0 2

onbekend 0 0 0 0

Totaal 4.92 91.88 3.20 20

4.9.22     Aangifte - Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden

4.9.22.1   Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.22.2   Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

4.9.22.3   Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.22.4   Discriminatie - om een andere, niet genoemde reden naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.9.23     Aangifte - Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd

4.9.23.1   Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

4.9.23.2   Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar geslacht
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Tabel: aang B.23.2. ja nee
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 0 100.00 6

vrouw 41.18 58.82 4

andere 0 0 0

Totaal 16.52 83.48 10

4.9.23.3   Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

4.9.23.4   Andere misdrijven waarvan men slachtoffer werd naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

4.10       Overzicht aangifte volgens jaar

4.10.1     Inbraak in woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.10.2     Poging tot woninginbraak

Tabel: aang C.3.2. ja nee weet niet
Totale freq.

(=100%)

jaar

2018 55.45 26.75 17.80 27

2021 28.36 65.01 6.62 33

4.10.3     Diefstal van een fiets of een step

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.10.4     Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.10.5     Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.10.6     Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

4.11       Overzicht aangifte naar type van de woning

4.11.1     Aangifte : woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens type van de woning
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4.11.2     Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens type van de woning

4.12       Redenen voor het niet aangeven

4.12.1     Redenen voor het niet aangeven - Alle soorten feiten

Tabel: aang E.1 Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 37.09 62.91 394

Het helpt niet om aangifte te doen 30.84 69.16 394

Niet aan gedacht om aan te geven 23.89 76.11 394

Zelf opgelost/is niet voor politie 19.83 80.17 394

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 13.17 86.83 394

Andere redenen 9.06 90.94 394

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 4.22 95.78 394

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 2.41 97.59 394

De ontvangst bij de politie is slecht 1.98 98.02 394

4.12.2     Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van inbraak in woning

 
  Geen gegevens beschikbaar - geen respondenten voor deze vraag                                                               

4.12.3     Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van poging tot woninginbraak

Tabel: aang E.1.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het helpt niet om aangifte te doen 58.12 41.88 7

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 51.51 48.49 7

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 23.73 76.27 7

Niet aan gedacht om aan te geven 17.09 82.91 7

De ontvangst bij de politie is slecht 14.11 85.89 7

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 0.00 100.00 7

Zelf opgelost/is niet voor politie 0.00 100.00 7

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 0.00 100.00 7

Andere redenen 0.00 100.00 7

4.12.4     Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van diefstal van een fiets of een step
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Tabel: aang E.1.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 45.62 54.38 7

Het helpt niet om aangifte te doen 31.48 68.52 7

Andere redenen 12.03 87.97 7

Zelf opgelost/is niet voor politie 10.87 89.13 7

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 0.00 100.00 7

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 0.00 100.00 7

De ontvangst bij de politie is slecht 0.00 100.00 7

Niet aan gedacht om aan te geven 0.00 100.00 7

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 0.00 100.00 7

4.12.5     Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van diefstal met/zonder gebruik van geweld

Tabel: aang E.1.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Andere redenen 48.13 51.87 2

Zelf opgelost/is niet voor politie 26.04 73.96 2

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 25.83 74.17 2

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 25.83 74.17 2

Het helpt niet om aangifte te doen 0.00 100.00 2

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 0.00 100.00 2

De ontvangst bij de politie is slecht 0.00 100.00 2

Niet aan gedacht om aan te geven 0.00 100.00 2

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 0.00 100.00 2

4.12.6     Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van fysiek geweld

Tabel: aang E.1.5. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het helpt niet om aangifte te doen 45.09 54.91 5

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 45.09 54.91 5

Zelf opgelost/is niet voor politie 39.48 60.52 5

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 15.43 84.57 5

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 0.00 100.00 5

De ontvangst bij de politie is slecht 0.00 100.00 5

Niet aan gedacht om aan te geven 0.00 100.00 5

(Continued)
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Tabel: aang E.1.5. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 0.00 100.00 5

Andere redenen 0.00 100.00 5

4.12.7     Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van psychisch geweld

Tabel: aang E.1.6. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 39.31 60.69 31

Het helpt niet om aangifte te doen 37.08 62.92 31

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 31.01 68.99 31

Niet aan gedacht om aan te geven 21.58 78.42 31

Zelf opgelost/is niet voor politie 16.72 83.28 31

Andere redenen 14.80 85.20 31

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 4.30 95.70 31

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 2.62 97.38 31

De ontvangst bij de politie is slecht 2.62 97.38 31

4.12.8     Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van seksueel geweld

Tabel: aang E.1.7. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Niet aan gedacht om aan te geven 66.21 33.79 7

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 44.14 55.86 7

Zelf opgelost/is niet voor politie 44.14 55.86 7

Het helpt niet om aangifte te doen 33.79 66.21 7

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 22.07 77.93 7

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 0.00 100.00 7

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 0.00 100.00 7

De ontvangst bij de politie is slecht 0.00 100.00 7

Andere redenen 0.00 100.00 7

4.12.9     Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van geweld door politie
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Tabel: aang E.1.8. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het helpt niet om aangifte te doen 50.82 49.18 5

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 34.40 65.60 5

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 25.41 74.59 5

De ontvangst bij de politie is slecht 25.41 74.59 5

Niet aan gedacht om aan te geven 19.57 80.43 5

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 14.79 85.21 5

Andere redenen 14.79 85.21 5

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 0.00 100.00 5

Zelf opgelost/is niet voor politie 0.00 100.00 5

4.12.10    Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van oplichting

Tabel: aang E.1.9. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 39.86 60.14 64

Het helpt niet om aangifte te doen 31.56 68.44 64

Niet aan gedacht om aan te geven 25.09 74.91 64

Zelf opgelost/is niet voor politie 21.50 78.50 64

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 9.82 90.18 64

Andere redenen 7.77 92.23 64

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 0.00 100.00 64

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 0.00 100.00 64

De ontvangst bij de politie is slecht 0.00 100.00 64

4.12.11    Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van hacking of inbreken in pc

Tabel: aang E.1.10. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 53.81 46.19 7

Het helpt niet om aangifte te doen 50.70 49.30 7

Niet aan gedacht om aan te geven 29.57 70.43 7

Zelf opgelost/is niet voor politie 18.23 81.77 7

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 11.48 88.52 7

Andere redenen 11.48 88.52 7

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 0.00 100.00 7

(Continued)
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Tabel: aang E.1.10. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

De ontvangst bij de politie is slecht 0.00 100.00 7

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 0.00 100.00 7

4.12.12    Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van phishing

Tabel: aang E.1.11. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 35.43 64.57 185

Niet aan gedacht om aan te geven 27.27 72.73 185

Het helpt niet om aangifte te doen 24.88 75.12 185

Zelf opgelost/is niet voor politie 23.79 76.21 185

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 16.91 83.09 185

Andere redenen 4.60 95.40 185

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 0.92 99.08 185

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 0.00 100.00 185

De ontvangst bij de politie is slecht 0.00 100.00 185

4.12.13    Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van vluchtmisdrijf in het verkeer

Tabel: aang E.1.12. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het helpt niet om aangifte te doen 56.80 43.20 5

Andere redenen 29.54 70.46 5

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 25.45 74.55 5

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 25.45 74.55 5

De ontvangst bij de politie is slecht 25.45 74.55 5

Zelf opgelost/is niet voor politie 13.66 86.34 5

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 0.00 100.00 5

Niet aan gedacht om aan te geven 0.00 100.00 5

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 0.00 100.00 5

4.12.14    Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van discriminatie
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Tabel: aang E.1.13. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 44.58 55.42 15

Andere redenen 31.19 68.81 15

Het helpt niet om aangifte te doen 29.77 70.23 15

Niet aan gedacht om aan te geven 10.15 89.85 15

De ontvangst bij de politie is slecht 9.28 90.72 15

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 5.01 94.99 15

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 0.00 100.00 15

Zelf opgelost/is niet voor politie 0.00 100.00 15

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 0.00 100.00 15

4.12.15    Redenen voor het niet aangeven - Slachtoffer van een ander misdrijf

Tabel: aang E.1.14. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Het feit is niet ernstig/belangrijk genoeg 31.14 68.86 4

Andere redenen 27.90 72.10 4

Het helpt niet om aangifte te doen 21.50 78.50 4

Niet aan gedacht om aan te geven 19.46 80.54 4

Schrik voor gevolgen/bedreigingen door
de dader 0.00 100.00 4

De politie is moeilijk (of niet) bereikbaar 0.00 100.00 4

De ontvangst bij de politie is slecht 0.00 100.00 4

Zelf opgelost/is niet voor politie 0.00 100.00 4

Ik heb het gemeld bij een andere instantie
dan de politie (bv. Unia) 0.00 100.00 4

4.13       Tevredenheid van de ontvangst op het politiekantoor

Tabel: aang F.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

20.41 51.11 16.57 6.29 5.62 121

4.14       Tevredenheid van de dienst slachtofferbejegening bij de politie
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Tabel: aang F.2.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

10.63 40.98 32.22 8.82 7.35 47



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 83  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

5.         Preventie en dienstenaanbod

5.1        Kennis van de burger van de aangeboden diensten (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

Graveren van fietsen of aanhangwagen 33.61 50.72 15.67 1138

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 19.67 52.39 27.94 1138

Inbraakpreventie 19.55 57.66 22.79 1141

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 16.70 52.29 31.01 1143

Mogelijkheid om online aangifte te doen
via police-on-web 10.11 41.34 48.55 1137

Politionele slachtofferbejegening 8.09 51.79 40.12 1128

Burenbemiddeling 7.07 52.76 40.16 1131

5.1.1      Kennis over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

5.1.1.1    Kennis over inbraakpreventie naar leeftijd

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 8.91 41.45 49.64 159

25-34 jaar 5.24 59.71 35.05 141

35-49 jaar 18.18 63.37 18.45 279

50-64 jaar 24.19 62.72 13.10 308

65 jaar of ouder 29.99 54.28 15.73 255

Totaal 19.55 57.66 22.79 1141

5.1.1.2    Kennis over inbraakpreventie naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.1.1.3    Kennis over inbraakpreventie naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: pre B.1.3.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 23.04 39.81 37.16 64

lager middelbaar 16.04 56.32 27.64 147

hoger middelbaar (of 7de jaar) 18.56 56.99 24.45 387

hogere studies 20.88 60.82 18.31 525

onbekend 18.21 54.60 27.19 18

Totaal 19.55 57.66 22.79 1141

5.1.1.4    Kennis over inbraakpreventie naar beroepssituatie

Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 17.58 62.01 20.40 551

zelfstandige 14.96 52.77 32.27 78

student 9.09 45.43 45.48 123

gepensioneerd 28.32 57.47 14.20 312

werkloos / werkzoekende 24.33 41.33 34.33 16

andere 21.27 53.09 25.63 43

onbekend 10.51 58.41 31.08 17

Totaal 19.55 57.66 22.79 1141

5.1.2      Kennis over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken

5.1.2.1    Kennis over vakantietoezicht naar leeftijd

Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 6.65 22.62 70.72 159

25-34 jaar 6.42 44.31 49.28 142

35-49 jaar 11.63 61.74 26.63 279

50-64 jaar 22.72 59.20 18.08 306

65 jaar of ouder 26.99 56.60 16.41 256

Totaal 16.70 52.29 31.01 1143

5.1.2.2    Kennis over vakantietoezicht naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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5.1.2.3    Kennis over vakantietoezicht naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

5.1.2.4    Kennis over vakantietoezicht naar beroepssituatie

Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 14.02 57.31 28.67 552

zelfstandige 20.66 44.87 34.47 78

student 4.72 25.52 69.76 124

gepensioneerd 26.28 58.24 15.48 313

werkloos / werkzoekende 4.38 42.01 53.61 16

andere 15.53 46.25 38.22 43

onbekend 11.60 34.84 53.56 17

Totaal 16.70 52.29 31.01 1143

5.1.3      Kennis over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken

5.1.3.1    Kennis over politionele slachtofferbejegening naar leeftijd

Tabel: pre B.3.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 5.53 36.68 57.80 159

25-34 jaar 5.25 48.99 45.76 142

35-49 jaar 5.52 55.79 38.69 280

50-64 jaar 9.12 54.11 36.77 301

65 jaar of ouder 13.07 55.81 31.13 245

Totaal 8.09 51.79 40.12 1128

5.1.3.2    Kennis over politionele slachtofferbejegening naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.1.3.3    Kennis over politionele slachtofferbejegening naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: pre B.3.3.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 14.95 44.87 40.17 59

lager middelbaar 11.58 40.48 47.93 144

hoger middelbaar (of 7de jaar) 8.79 47.98 43.22 385

hogere studies 5.95 57.96 36.09 522

onbekend 4.36 68.43 27.21 17

Totaal 8.09 51.79 40.12 1128

5.1.3.4    Kennis over politionele slachtofferbejegening naar beroepssituatie

Tabel: pre B.3.4.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 6.69 53.03 40.28 550

zelfstandige 4.91 57.72 37.38 78

student 2.96 35.33 61.71 124

gepensioneerd 12.66 55.28 32.06 301

werkloos / werkzoekende 9.21 39.74 51.05 16

andere 13.92 56.41 29.67 42

onbekend 9.14 43.19 47.67 17

Totaal 8.09 51.79 40.12 1128

5.1.4      Kennis inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken

5.1.4.1    Kennis inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar leeftijd

Tabel: pre B.4.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 15.99 34.02 49.99 157

25-34 jaar 14.18 58.06 27.76 144

35-49 jaar 16.78 58.23 24.99 280

50-64 jaar 23.64 54.27 22.08 306

65 jaar of ouder 23.48 51.82 24.70 251

Totaal 19.67 52.39 27.94 1138

5.1.4.2    Kennis inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 87  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

5.1.4.3    Kennis inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar hoogst behaalde
diploma

Tabel: pre B.4.3.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 22.19 34.84 42.97 64

lager middelbaar 11.28 51.41 37.32 144

hoger middelbaar (of 7de jaar) 20.78 49.18 30.04 387

hogere studies 20.92 57.49 21.58 528

onbekend 16.55 40.08 43.38 15

Totaal 19.67 52.39 27.94 1138

5.1.4.4    Kennis inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar beroepssituatie

Tabel: pre B.4.4.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 18.87 55.86 25.27 554

zelfstandige 13.90 58.30 27.80 79

student 14.34 35.89 49.77 122

gepensioneerd 26.40 49.76 23.84 307

werkloos / werkzoekende 19.74 46.85 33.41 18

andere 9.61 56.36 34.04 41

onbekend 13.51 73.29 13.20 17

Totaal 19.67 52.39 27.94 1138

5.1.5      Kennis over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken

5.1.5.1    Kennis over burenbemiddeling naar leeftijd

Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 9.17 45.01 45.81 158

25-34 jaar 3.60 58.22 38.18 141

35-49 jaar 3.24 49.87 46.89 279

50-64 jaar 8.94 53.60 37.46 304

65 jaar of ouder 9.73 56.84 33.43 248

Totaal 7.07 52.76 40.16 1131
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5.1.5.2    Kennis over burenbemiddeling naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.1.5.3    Kennis over burenbemiddeling naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pre B.5.3.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 10.94 47.40 41.65 60

lager middelbaar 11.38 46.93 41.70 141

hoger middelbaar (of 7de jaar) 7.70 53.59 38.71 385

hogere studies 4.66 54.74 40.60 527

onbekend 17.56 40.89 41.54 18

Totaal 7.07 52.76 40.16 1131

5.1.5.4    Kennis over burenbemiddeling naar beroepssituatie

Tabel: pre B.5.4.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 5.28 53.95 40.77 551

zelfstandige 5.67 46.51 47.82 78

student 9.95 41.56 48.49 123

gepensioneerd 9.86 57.80 32.34 303

werkloos / werkzoekende 12.63 42.48 44.89 17

andere 5.36 52.46 42.17 41

onbekend 0 45.31 54.69 17

Totaal 7.07 52.76 40.16 1131

5.1.6      Kennis over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken

5.1.6.1    Kennis over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar leeftijd

Tabel: pre B.6.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 33.36 37.89 28.75 158

25-34 jaar 40.98 45.37 13.65 141

35-49 jaar 29.74 53.12 17.14 280

50-64 jaar 37.39 53.31 9.30 308

(Continued)
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Tabel: pre B.6.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

65 jaar of ouder 29.28 55.98 14.74 251

Totaal 33.61 50.72 15.67 1138

5.1.6.2    Kennis over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.1.6.3    Kennis over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pre B.6.3.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 20.80 51.48 27.72 66

lager middelbaar 28.12 51.20 20.68 143

hoger middelbaar (of 7de jaar) 35.12 47.63 17.24 386

hogere studies 35.46 53.34 11.20 526

onbekend 38.39 32.14 29.48 17

Totaal 33.61 50.72 15.67 1138

5.1.6.4    Kennis over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar beroepssituatie

Tabel: pre B.6.4.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 37.97 50.48 11.55 553

zelfstandige 21.47 54.99 23.55 77

student 31.40 36.72 31.88 123

gepensioneerd 31.01 56.40 12.59 307

werkloos / werkzoekende 38.58 46.38 15.04 19

andere 20.51 46.20 33.29 41

onbekend 35.55 53.52 10.92 17

Totaal 33.61 50.72 15.67 1138

5.1.7      Kennis over de mogelijkheid om online aangifte te doen via police-on-web

5.1.7.1    Kennis over de mogelijkheid om online aangifte te doen via police-on-web naar leeftijd
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Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 8.67 34.07 57.27 159

25-34 jaar 8.17 33.85 57.98 143

35-49 jaar 10.84 39.44 49.72 281

50-64 jaar 9.94 47.69 42.37 308

65 jaar of ouder 11.55 44.61 43.84 247

Totaal 10.11 41.34 48.55 1137

5.1.7.2    Kennis over de mogelijkheid om online aangifte te doen via police-on-web naar geslacht

Tabel: pre B.7.2.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

geslacht

man 12.45 41.69 45.86 560

vrouw 7.86 41.07 51.07 576

andere 0 0 100.00 1

Totaal 10.11 41.34 48.55 1137

5.1.7.3    Kennis over de mogelijkheid om online aangifte te doen via police-on-web naar hoogst behaalde
diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

5.1.7.4    Kennis over de mogelijkheid om online aangifte te doen via police-on-web naar beroepssituatie

Tabel: pre B.7.4.
Rijpercentages

Ik heb er ooit
gebruik van

gemaakt

Ik ken het
enkel van

naam
Ik ken het

niet
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 11.81 41.12 47.07 555

zelfstandige 3.67 38.40 57.93 78

student 3.84 33.84 62.32 124

gepensioneerd 11.66 46.05 42.29 301

werkloos / werkzoekende 3.86 34.32 61.83 19

andere 8.57 43.99 47.43 43

onbekend 12.73 34.85 52.42 19

Totaal 10.11 41.34 48.55 1137

5.2        Wenst u in de toekomst gebruik te maken van deze diensten? (in dalende volgorde)
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Tabel: pre C.1.
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

Mogelijkheid om online aangifte te doen
via police-on-web 75.18 24.82 1060

Graveren van fietsen of aanhangwagen 69.47 30.53 1062

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 64.15 35.85 1056

Inbraakpreventie 62.26 37.74 1083

Politionele slachtofferbejegening 62.22 37.78 1030

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 61.41 38.59 1068

Burenbemiddeling 57.53 42.47 1045

5.2.1      Toekomstig gebruik van de dienst - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken

5.2.1.1    Toekomstig gebruik van de dienst - Inbraakpreventie - naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

5.2.1.2    Toekomstig gebruik van de dienst - Inbraakpreventie - naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.2.1.3    Toekomstig gebruik van de dienst - Inbraakpreventie - naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pre C.1.3
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 49.91 50.09 61

lager middelbaar 56.86 43.14 136

hoger middelbaar (of 7de jaar) 58.61 41.39 358

hogere studies 67.83 32.17 511

onbekend 58.98 41.02 17

Totaal 62.26 37.74 1083

5.2.1.4    Toekomstig gebruik van de dienst - Inbraakpreventie - naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

5.2.2      Toekomstig gebruik van de dienst - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken

5.2.2.1    Toekomstig gebruik van de dienst - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar leeftijd
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Tabel: pre C.2.1
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 48.90 51.10 153

25-34 jaar 66.69 33.31 135

35-49 jaar 68.90 31.10 269

50-64 jaar 63.87 36.13 281

65 jaar of ouder 54.89 45.11 231

Totaal 61.41 38.59 1068

5.2.2.2    Toekomstig gebruik van de dienst - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.2.2.3    Toekomstig gebruik van de dienst - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar hoogst
behaalde diploma

Tabel: pre C.2.3
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 44.76 55.24 54

lager middelbaar 48.41 51.59 137

hoger middelbaar (of 7de jaar) 59.21 40.79 356

hogere studies 68.75 31.25 503

onbekend 48.72 51.28 18

Totaal 61.41 38.59 1068

5.2.2.4    Toekomstig gebruik van de dienst - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar beroepssituatie

Tabel: pre C.2.4
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 67.98 32.02 521

zelfstandige 68.21 31.79 77

student 43.81 56.19 121

gepensioneerd 56.65 43.35 280

werkloos / werkzoekende 40.77 59.23 18

andere 48.16 51.84 35

onbekend 85.20 14.80 15

Totaal 61.41 38.59 1068

5.2.3      Toekomstig gebruik van de dienst - Politionele slachtofferbejegening - naar
achtergrondkenmerken
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5.2.3.1    Toekomstig gebruik van de dienst - Politionele slachtofferbejegening - naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

5.2.3.2    Toekomstig gebruik van de dienst - Politionele slachtofferbejegening - naar geslacht

Tabel: pre C.3.2
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 55.53 44.47 518

vrouw 69.14 30.86 511

andere 0 100.00 1

Totaal 62.22 37.78 1030

5.2.3.3    Toekomstig gebruik van de dienst - Politionele slachtofferbejegening - naar hoogst behaalde
diploma

Tabel: pre C.3.3
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 56.43 43.57 51

lager middelbaar 51.80 48.20 132

hoger middelbaar (of 7de jaar) 60.35 39.65 344

hogere studies 67.77 32.23 486

onbekend 39.37 60.63 17

Totaal 62.22 37.78 1030

5.2.3.4    Toekomstig gebruik van de dienst - Politionele slachtofferbejegening - naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

5.2.4      Toekomstig gebruik van de dienst - Samenwerkingsverband tussen burgers en de
politie - naar achtergrondkenmerken

5.2.4.1    Toekomstig gebruik van de dienst - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
leeftijd

Tabel: pre C.4.1
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 50.89 49.11 152

25-34 jaar 62.46 37.54 140

35-49 jaar 69.34 30.66 262

50-64 jaar 68.93 31.07 274

(Continued)
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Tabel: pre C.4.1
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

65 jaar of ouder 62.31 37.69 227

Totaal 64.15 35.85 1056

5.2.4.2    Toekomstig gebruik van de dienst - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.2.4.3    Toekomstig gebruik van de dienst - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
hoogst behaalde diploma

Tabel: pre C.4.3
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 49.35 50.65 58

lager middelbaar 54.80 45.20 132

hoger middelbaar (of 7de jaar) 62.56 37.44 353

hogere studies 70.12 29.88 498

onbekend 41.26 58.74 14

Totaal 64.15 35.85 1056

5.2.4.4    Toekomstig gebruik van de dienst - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
beroepssituatie

Tabel: pre C.4.4
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 68.89 31.11 512

zelfstandige 63.89 36.11 77

student 48.72 51.28 121

gepensioneerd 64.12 35.88 277

werkloos / werkzoekende 55.89 44.11 17

andere 59.46 40.54 37

onbekend 50.27 49.73 16

Totaal 64.15 35.85 1056

5.2.5      Toekomstig gebruik van de dienst - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken

5.2.5.1    Toekomstig gebruik van de dienst - Burenbemiddeling - naar leeftijd



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 95  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pre C.5.1
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 53.62 46.38 153

25-34 jaar 59.78 40.22 136

35-49 jaar 64.79 35.21 263

50-64 jaar 58.32 41.68 272

65 jaar of ouder 49.27 50.73 222

Totaal 57.53 42.47 1045

5.2.5.2    Toekomstig gebruik van de dienst - Burenbemiddeling - naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.2.5.3    Toekomstig gebruik van de dienst - Burenbemiddeling - naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pre C.5.3
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 45.57 54.43 56

lager middelbaar 52.28 47.72 128

hoger middelbaar (of 7de jaar) 52.92 47.08 350

hogere studies 64.28 35.72 494

onbekend 34.78 65.22 17

Totaal 57.53 42.47 1045

5.2.5.4    Toekomstig gebruik van de dienst - Burenbemiddeling - naar beroepssituatie

Tabel: pre C.5.4
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 63.07 36.93 510

zelfstandige 56.29 43.71 77

student 49.97 50.03 122

gepensioneerd 51.74 48.26 270

werkloos / werkzoekende 61.17 38.83 16

andere 52.85 47.15 35

onbekend 48.03 51.97 14

Totaal 57.53 42.47 1045

5.2.6      Toekomstig gebruik van de dienst - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar
achtergrondkenmerken

5.2.6.1    Toekomstig gebruik van de dienst - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar leeftijd
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Tabel: pre C.6.1
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 69.76 30.24 154

25-34 jaar 76.11 23.89 134

35-49 jaar 74.08 25.92 267

50-64 jaar 74.35 25.65 280

65 jaar of ouder 53.92 46.08 227

Totaal 69.47 30.53 1062

5.2.6.2    Toekomstig gebruik van de dienst - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.2.6.3    Toekomstig gebruik van de dienst - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar hoogst behaalde
diploma

Tabel: pre C.6.3
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 51.50 48.50 62

lager middelbaar 55.89 44.11 132

hoger middelbaar (of 7de jaar) 67.31 32.69 351

hogere studies 76.87 23.13 500

onbekend 68.17 31.83 16

Totaal 69.47 30.53 1062

5.2.6.4    Toekomstig gebruik van de dienst - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar beroepssituatie

Tabel: pre C.6.4
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 77.04 22.96 514

zelfstandige 69.28 30.72 77

student 66.14 33.86 122

gepensioneerd 58.52 41.48 278

werkloos / werkzoekende 59.71 40.29 19

andere 57.38 42.62 36

onbekend 80.55 19.45 17

Totaal 69.47 30.53 1062

5.2.7      Toekomstig gebruik van de dienst - Online aangifte doen via police-on-web - naar
achtergrondkenmerken
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5.2.7.1    Toekomstig gebruik van de dienst - Online aangifte doen via police-on-web - naar leeftijd

Tabel: pre C.7.1
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 72.70 27.30 154

25-34 jaar 84.77 15.23 137

35-49 jaar 84.07 15.93 262

50-64 jaar 76.28 23.72 279

65 jaar of ouder 59.54 40.46 228

Totaal 75.18 24.82 1060

5.2.7.2    Toekomstig gebruik van de dienst - Online aangifte doen via police-on-web - naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

5.2.7.3    Toekomstig gebruik van de dienst - Online aangifte doen via police-on-web - naar hoogst behaalde
diploma

Tabel: pre C.7.3
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 47.34 52.66 60

lager middelbaar 55.07 44.93 132

hoger middelbaar (of 7de jaar) 72.34 27.66 356

hogere studies 86.97 13.03 495

onbekend 45.50 54.50 16

Totaal 75.18 24.82 1060

5.2.7.4    Toekomstig gebruik van de dienst - Online aangifte doen via police-on-web - naar beroepssituatie

Tabel: pre C.7.4
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 83.79 16.21 513

zelfstandige 78.63 21.37 76

student 66.64 33.36 123

gepensioneerd 60.72 39.28 279

werkloos / werkzoekende 66.10 33.90 17

andere 84.32 15.68 36

onbekend 90.12 9.88 16

Totaal 75.18 24.82 1060
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6.         Taken en beoordeling politiewerking

6.1        Mate van belangrijkheid van de verschillende politietaken (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

Diefstal met bedreiging en/of geweld 79.81 18.06 1.37 0.13 0.63 1124

Woninginbraak 73.22 25.16 1.04 0.07 0.52 1135

Drugshandel 66.29 26.44 5.46 1.03 0.78 1135

Alcohol/drugs in het verkeer controleren 61.29 32.10 4.38 1.10 1.12 1134

Geweld binnen het gezin 60.39 32.18 5.46 1.10 0.86 1130

Autodiefstal 58.54 36.92 3.45 0.57 0.52 1136

Tussenkomen bij agressief
verkeersgedrag 56.65 38.69 3.61 0.36 0.69 1138

Seksuele intimidatie 53.77 36.32 8.04 0.94 0.94 1130

Diefstal van fietsen en/of bromfietsen 47.76 45.17 5.64 0.64 0.78 1135

Diefstal uit auto's 47.35 44.94 6.47 0.65 0.59 1133

GSM achter het stuur 47.10 40.14 10.22 1.71 0.83 1146

Cybercrime (criminaliteit via internet) 45.80 43.96 8.50 1.13 0.62 1134

Mensen die op straat worden
lastiggevallen 43.05 46.51 8.60 1.16 0.67 1131

Overlast verbonden aan alcohol- en/of
druggebruik 39.91 48.42 9.02 1.99 0.66 1131

Sluikstorten en zwerfvuil 39.85 46.25 11.97 1.36 0.57 1134

Zakkenrollerij (pickpocket) 39.13 47.64 10.85 1.49 0.89 1134

Snelheid controleren 38.65 44.61 11.25 3.77 1.73 1146

Discriminatie 35.61 43.30 16.20 3.25 1.63 1132

Vernieling, vandalisme of graffiti 30.28 57.09 10.07 1.82 0.74 1136

Tussenkomen bij hinderlijk parkeren 19.41 50.29 24.88 4.41 1.01 1133

Geluidshinder 18.40 48.55 26.92 4.93 1.21 1142

Loslopende dieren 15.28 37.74 33.86 10.37 2.76 1138

Burenruzies 15.24 51.06 27.57 4.92 1.21 1138

6.1.1      Mate van belangrijkheid - Alcohol/drugs in het verkeer controleren

6.1.1.1    Alcohol/drugs in het verkeer controleren naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.1.1.2    Alcohol/drugs in het verkeer controleren naar geslacht
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Tabel: pol B.1.1.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 55.92 34.33 7.17 1.86 0.73 562

vrouw 66.69 29.79 1.65 0.36 1.52 571

andere 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 61.29 32.10 4.38 1.10 1.12 1134

6.1.1.3    Alcohol/drugs in het verkeer controleren naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.1.4    Alcohol/drugs in het verkeer controleren naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

6.1.2      Mate van belangrijkheid - Snelheid controleren

6.1.2.1    Snelheid controleren naar leeftijd

Tabel: pol B.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 32.36 49.62 14.95 1.13 1.94 161

25-34 jaar 30.35 41.24 15.78 9.72 2.92 143

35-49 jaar 34.23 47.27 11.42 5.36 1.71 274

50-64 jaar 37.64 46.62 12.50 2.36 0.89 308

65 jaar of ouder 52.96 38.17 4.82 2.10 1.94 260

Totaal 38.65 44.61 11.25 3.77 1.73 1146

6.1.2.2    Snelheid controleren naar geslacht

Tabel: pol B.1.2.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 34.20 44.32 13.71 5.49 2.28 569

vrouw 43.10 44.97 8.85 1.90 1.18 576

andere 0 0 0 100.00 0 1

Totaal 38.65 44.61 11.25 3.77 1.73 1146

6.1.2.3    Snelheid controleren naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: pol B.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 56.35 37.25 4.70 1.70 0 69

lager middelbaar 44.15 41.27 11.31 0.53 2.73 148

hoger middelbaar (of 7de jaar) 36.17 48.05 9.86 4.06 1.85 387

hogere studies 36.77 44.45 12.42 4.73 1.64 525

onbekend 32.74 29.83 33.59 3.85 0 17

Totaal 38.65 44.61 11.25 3.77 1.73 1146

6.1.2.4    Snelheid controleren naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 34.89 45.56 13.08 5.24 1.23 552

zelfstandige 23.44 53.71 14.75 5.07 3.03 78

student 32.66 50.05 12.76 1.45 3.08 126

gepensioneerd 52.19 39.61 4.61 1.74 1.85 313

werkloos / werkzoekende 26.84 48.54 18.59 6.02 0 17

andere 48.50 33.78 14.84 2.87 0 42

onbekend 15.47 46.14 29.06 4.14 5.19 19

Totaal 38.65 44.61 11.25 3.77 1.73 1146

6.1.3      Mate van belangrijkheid - Tussenkomen bij agressief verkeersgedrag

6.1.3.1    Tussenkomen bij agressief verkeersgedrag naar leeftijd

Tabel: pol B.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 49.62 46.90 3.48 0 0 157

25-34 jaar 54.78 35.79 8.33 0.57 0.53 144

35-49 jaar 53.77 40.23 4.05 1.19 0.77 276

50-64 jaar 60.86 37.48 1.27 0 0.39 308

65 jaar of ouder 60.10 35.03 3.39 0 1.48 253

Totaal 56.65 38.69 3.61 0.36 0.69 1138

6.1.3.2    Tussenkomen bij agressief verkeersgedrag naar geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.3.3    Tussenkomen bij agressief verkeersgedrag naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.3.4    Tussenkomen bij agressief verkeersgedrag naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 56.88 37.76 4.20 0.74 0.42 554

zelfstandige 52.00 47.02 0 0 0.98 78

student 51.19 45.21 3.60 0 0 124

gepensioneerd 60.21 35.87 2.70 0 1.23 304

werkloos / werkzoekende 60.85 39.15 0 0 0 18

andere 65.57 28.55 5.88 0 0 42

onbekend 23.30 56.50 14.82 0 5.37 18

Totaal 56.65 38.69 3.61 0.36 0.69 1138

6.1.4      Mate van belangrijkheid - GSM achter het stuur

6.1.4.1    GSM achter het stuur naar leeftijd

Tabel: pol B.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 41.83 43.71 11.79 2.03 0.63 157

25-34 jaar 37.70 43.57 14.61 3.58 0.53 143

35-49 jaar 41.87 44.39 11.13 1.84 0.77 275

50-64 jaar 46.98 40.49 10.58 1.56 0.38 313

65 jaar of ouder 61.28 31.10 5.40 0.52 1.70 258

Totaal 47.10 40.14 10.22 1.71 0.83 1146

6.1.4.2    GSM achter het stuur naar geslacht



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 102  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pol B.1.4.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 44.92 40.54 12.30 1.77 0.48 568

vrouw 49.34 39.82 8.19 1.48 1.16 577

andere 0 0 0 100.00 0 1

Totaal 47.10 40.14 10.22 1.71 0.83 1146

6.1.4.3    GSM achter het stuur naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol B.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 68.28 27.09 3.24 0 1.40 71

lager middelbaar 53.11 36.74 7.28 1.56 1.31 147

hoger middelbaar (of 7de jaar) 46.63 42.43 8.45 1.74 0.76 386

hogere studies 42.70 41.34 13.24 2.03 0.69 523

onbekend 52.22 35.86 11.93 0 0 19

Totaal 47.10 40.14 10.22 1.71 0.83 1146

6.1.4.4    GSM achter het stuur naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 42.16 43.48 11.13 2.82 0.42 554

zelfstandige 33.00 50.13 15.89 0 0.98 78

student 42.39 41.46 14.82 1.33 0 124

gepensioneerd 61.13 31.70 5.33 0.43 1.41 311

werkloos / werkzoekende 47.70 40.40 0 6.02 5.88 17

andere 62.72 31.83 5.45 0 0 43

onbekend 14.84 49.91 30.06 0 5.19 19

Totaal 47.10 40.14 10.22 1.71 0.83 1146

6.1.5      Mate van belangrijkheid - Tussenkomen bij hinderlijk parkeren

6.1.5.1    Tussenkomen bij hinderlijk parkeren naar leeftijd
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Tabel: pol B.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 14.61 43.86 34.37 7.15 0 160

25-34 jaar 17.12 51.27 23.83 5.65 2.13 142

35-49 jaar 19.73 44.79 29.96 4.75 0.77 273

50-64 jaar 18.48 55.25 21.48 3.77 1.01 307

65 jaar of ouder 24.52 53.75 18.08 2.39 1.26 251

Totaal 19.41 50.29 24.88 4.41 1.01 1133

6.1.5.2    Tussenkomen bij hinderlijk parkeren naar geslacht

Tabel: pol B.1.5.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 19.11 47.11 28.29 4.82 0.68 564

vrouw 19.74 53.54 21.55 3.84 1.34 568

andere 0 0 0 100.00 0 1

Totaal 19.41 50.29 24.88 4.41 1.01 1133

6.1.5.3    Tussenkomen bij hinderlijk parkeren naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol B.1.5.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 39.57 43.26 17.17 0 0 67

lager middelbaar 27.76 49.57 21.20 0.96 0.51 145

hoger middelbaar (of 7de jaar) 16.42 51.07 25.23 6.31 0.97 383

hogere studies 16.56 51.25 26.43 4.42 1.34 520

onbekend 22.73 38.33 31.05 7.89 0 19

Totaal 19.41 50.29 24.88 4.41 1.01 1133

6.1.5.4    Tussenkomen bij hinderlijk parkeren naar beroepssituatie



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 104  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pol B.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 18.15 49.39 26.77 4.52 1.18 553

zelfstandige 22.79 50.86 24.41 0.95 0.98 78

student 12.58 43.65 34.75 9.02 0 125

gepensioneerd 24.48 55.31 17.28 1.88 1.04 304

werkloos / werkzoekende 4.46 22.94 60.07 12.53 0 18

andere 24.80 62.25 8.63 4.32 0 38

onbekend 8.33 38.35 28.38 19.35 5.59 18

Totaal 19.41 50.29 24.88 4.41 1.01 1133

6.1.6      Mate van belangrijkheid - Woninginbraak

6.1.6.1    Woninginbraak naar leeftijd

Tabel: pol B.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 68.29 30.43 1.28 0 0 156

25-34 jaar 77.72 18.83 2.35 0.55 0.55 139

35-49 jaar 78.66 19.64 0.94 0 0.77 277

50-64 jaar 73.01 26.54 0.44 0 0 311

65 jaar of ouder 68.09 29.73 1.00 0 1.18 253

Totaal 73.22 25.16 1.04 0.07 0.52 1135

6.1.6.2    Woninginbraak naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.6.3    Woninginbraak naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.6.4    Woninginbraak naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

6.1.7      Mate van belangrijkheid - Autodiefstal

6.1.7.1    Autodiefstal naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.1.7.2    Autodiefstal naar geslacht



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 105  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.7.3    Autodiefstal naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.7.4    Autodiefstal naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.7.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 59.89 35.41 4.06 0.64 0 547

zelfstandige 60.86 33.09 4.15 0.94 0.97 79

student 63.30 33.41 2.21 1.09 0 127

gepensioneerd 55.62 39.59 3.41 0 1.39 302

werkloos / werkzoekende 39.98 55.93 0 4.09 0 19

andere 57.23 41.30 1.47 0 0 43

onbekend 46.38 48.43 0 0 5.19 19

Totaal 58.54 36.92 3.45 0.57 0.52 1136

6.1.8      Mate van belangrijkheid - Diefstal uit auto's

6.1.8.1    Diefstal uit auto's naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.1.8.2    Diefstal uit auto's naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.8.3    Diefstal uit auto's naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol B.1.8.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 54.17 37.41 6.70 0 1.72 69

lager middelbaar 55.23 34.27 9.16 0 1.34 143

hoger middelbaar (of 7de jaar) 49.04 44.79 4.58 0.81 0.77 382

hogere studies 43.04 48.73 7.29 0.82 0.12 521

onbekend 47.41 52.59 0 0 0 17

Totaal 47.35 44.94 6.47 0.65 0.59 1133

6.1.8.4    Diefstal uit auto's naar beroepssituatie
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Tabel: pol B.1.8.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 46.99 46.56 5.95 0.37 0.14 548

zelfstandige 54.49 36.70 6.91 0.93 0.96 80

student 44.07 43.68 10.34 1.91 0 125

gepensioneerd 47.68 44.45 5.98 0.49 1.39 300

werkloos / werkzoekende 36.27 55.93 3.71 4.09 0 19

andere 50.19 48.30 1.51 0 0 42

onbekend 49.13 29.47 15.91 0 5.50 18

Totaal 47.35 44.94 6.47 0.65 0.59 1133

6.1.9      Mate van belangrijkheid - Diefstal van fietsen en/of bromfietsen

6.1.9.1    Diefstal van fietsen en/of bromfietsen naar leeftijd

Tabel: pol B.1.9.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 39.12 53.41 7.01 0.46 0 159

25-34 jaar 42.34 49.24 6.25 1.63 0.54 141

35-49 jaar 47.84 46.72 4.68 0 0.76 279

50-64 jaar 53.19 41.16 4.28 1.37 0 307

65 jaar of ouder 49.58 40.81 7.20 0 2.42 248

Totaal 47.76 45.17 5.64 0.64 0.78 1135

6.1.9.2    Diefstal van fietsen en/of bromfietsen naar geslacht

Tabel: pol B.1.9.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 44.09 47.64 7.16 0.79 0.31 567

vrouw 51.34 42.78 4.13 0.49 1.26 567

andere 100.00 0 0 0 0 1

Totaal 47.76 45.17 5.64 0.64 0.78 1135

6.1.9.3    Diefstal van fietsen en/of bromfietsen naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma
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6.1.9.4    Diefstal van fietsen en/of bromfietsen naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.9.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 47.41 47.00 4.61 0.77 0.21 548

zelfstandige 48.85 39.92 7.48 2.79 0.96 80

student 42.80 49.60 7.60 0 0 126

gepensioneerd 50.83 40.01 7.17 0 1.99 302

werkloos / werkzoekende 39.98 55.93 0 4.09 0 19

andere 50.10 46.05 3.86 0 0 42

onbekend 39.88 54.62 0 0 5.50 18

Totaal 47.76 45.17 5.64 0.64 0.78 1135

6.1.10     Mate van belangrijkheid - Diefstal met bedreiging en/of geweld

6.1.10.1   Diefstal met bedreiging en/of geweld naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.1.10.2   Diefstal met bedreiging en/of geweld naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.10.3   Diefstal met bedreiging en/of geweld naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.10.4   Diefstal met bedreiging en/of geweld naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

6.1.11     Mate van belangrijkheid - Zakkenrollerij (pickpocket)

6.1.11.1   Zakkenrollerij naar leeftijd

Tabel: pol B.1.11.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 29.43 49.54 15.72 4.70 0.62 161

25-34 jaar 34.69 48.45 13.30 2.12 1.45 141

35-49 jaar 41.74 46.70 10.60 0.97 0 277

50-64 jaar 42.04 47.78 9.46 0 0.72 307

(Continued)
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Tabel: pol B.1.11.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

65 jaar of ouder 41.49 46.81 8.28 1.45 1.96 247

Totaal 39.13 47.64 10.85 1.49 0.89 1134

6.1.11.2   Zakkenrollerij naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.11.3   Zakkenrollerij naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.11.4   Zakkenrollerij naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.11.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 39.69 48.72 10.50 0.86 0.23 549

zelfstandige 40.52 42.72 13.68 2.15 0.93 80

student 30.88 45.86 16.43 5.43 1.39 126

gepensioneerd 42.71 45.61 8.40 1.19 2.09 301

werkloos / werkzoekende 30.99 69.01 0 0 0 19

andere 43.40 46.30 10.30 0 0 41

onbekend 12.79 63.18 24.03 0 0 18

Totaal 39.13 47.64 10.85 1.49 0.89 1134

6.1.12     Mate van belangrijkheid - Cybercrime (criminaliteit via internet)

6.1.12.1   Cybercrime naar leeftijd

Tabel: pol B.1.12.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 32.48 51.34 13.61 2.56 0 160

25-34 jaar 42.51 46.09 6.75 3.20 1.45 141

35-49 jaar 42.38 47.80 9.13 0.70 0 278

50-64 jaar 50.26 41.91 7.57 0 0.26 307

65 jaar of ouder 54.61 36.17 6.62 0.91 1.69 247

Totaal 45.80 43.96 8.50 1.13 0.62 1134
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6.1.12.2   Cybercrime naar geslacht

Tabel: pol B.1.12.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 43.86 44.43 9.51 1.92 0.27 568

vrouw 47.83 43.56 7.31 0.34 0.97 565

andere 0 0 100.00 0 0 1

Totaal 45.80 43.96 8.50 1.13 0.62 1134

6.1.12.3   Cybercrime naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.12.4   Cybercrime naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.12.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 42.04 48.42 8.44 0.72 0.38 551

zelfstandige 54.61 36.00 6.58 1.86 0.96 80

student 34.11 46.96 15.62 3.31 0 125

gepensioneerd 55.44 36.51 5.91 0.75 1.39 301

werkloos / werkzoekende 38.89 49.62 11.49 0 0 19

andere 54.96 32.71 9.92 2.42 0 41

onbekend 27.89 66.09 6.02 0 0 18

Totaal 45.80 43.96 8.50 1.13 0.62 1134

6.1.13     Mate van belangrijkheid - Geweld binnen het gezin

6.1.13.1   Geweld binnen het gezin naar leeftijd

Tabel: pol B.1.13.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 65.84 27.17 5.67 1.31 0 161

25-34 jaar 71.26 21.78 5.50 0 1.45 141

35-49 jaar 63.85 29.34 4.91 1.14 0.76 279

50-64 jaar 59.01 35.37 4.66 0.72 0.24 304

(Continued)
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Tabel: pol B.1.13.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

65 jaar of ouder 48.34 40.75 6.93 2.03 1.95 245

Totaal 60.39 32.18 5.46 1.10 0.86 1130

6.1.13.2   Geweld binnen het gezin naar geslacht

Tabel: pol B.1.13.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 53.08 37.74 6.91 1.73 0.54 569

vrouw 67.93 26.61 3.82 0.47 1.18 560

andere 0 0 100.00 0 0 1

Totaal 60.39 32.18 5.46 1.10 0.86 1130

6.1.13.3   Geweld binnen het gezin naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.13.4   Geweld binnen het gezin naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.13.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 62.18 32.48 4.48 0.42 0.44 551

zelfstandige 64.45 27.21 5.05 1.37 1.93 78

student 68.51 22.58 7.82 1.10 0 127

gepensioneerd 52.34 37.55 6.70 1.81 1.60 298

werkloos / werkzoekende 54.74 32.18 13.08 0 0 19

andere 62.08 30.42 1.77 5.73 0 40

onbekend 67.11 27.09 0 0 5.80 17

Totaal 60.39 32.18 5.46 1.10 0.86 1130

6.1.14     Mate van belangrijkheid - Discriminatie

6.1.14.1   Discriminatie naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.1.14.2   Discriminatie naar geslacht
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Tabel: pol B.1.14.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 31.44 41.89 20.24 3.93 2.51 568

vrouw 39.90 44.63 12.15 2.58 0.74 562

andere 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 35.61 43.30 16.20 3.25 1.63 1132

6.1.14.3   Discriminatie naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.14.4   Discriminatie naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.14.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 32.86 46.14 17.48 2.69 0.83 551

zelfstandige 35.21 36.68 23.79 3.37 0.96 80

student 47.38 34.30 14.35 2.86 1.11 125

gepensioneerd 35.70 44.82 13.77 2.91 2.81 298

werkloos / werkzoekende 37.30 52.39 6.21 0 4.09 19

andere 40.11 35.34 13.24 7.46 3.85 41

onbekend 26.06 31.54 14.08 22.73 5.59 18

Totaal 35.61 43.30 16.20 3.25 1.63 1132

6.1.15     Mate van belangrijkheid - Drugshandel

6.1.15.1   Drugshandel naar leeftijd

Tabel: pol B.1.15.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 52.73 32.32 11.89 2.45 0.62 160

25-34 jaar 53.26 34.07 7.24 3.52 1.91 142

35-49 jaar 66.13 25.76 6.77 0.58 0.77 276

50-64 jaar 70.64 26.45 2.92 0 0 310

65 jaar of ouder 77.28 19.01 2.01 0.48 1.21 247

Totaal 66.29 26.44 5.46 1.03 0.78 1135
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6.1.15.2   Drugshandel naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.15.3   Drugshandel naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.15.4   Drugshandel naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.15.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 64.10 27.84 6.44 1.20 0.42 551

zelfstandige 74.14 20.51 4.39 0 0.96 80

student 48.94 35.23 12.10 2.33 1.39 126

gepensioneerd 78.09 18.12 2.40 0.39 1.00 300

werkloos / werkzoekende 57.54 37.31 0 5.15 0 19

andere 55.50 42.95 1.55 0 0 41

onbekend 57.02 37.61 0 0 5.37 18

Totaal 66.29 26.44 5.46 1.03 0.78 1135

6.1.16     Mate van belangrijkheid - Seksuele intimidatie

6.1.16.1   Seksuele intimidatie naar leeftijd

Tabel: pol B.1.16.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 70.51 22.05 6.58 0 0.87 159

25-34 jaar 57.24 34.83 6.84 0.54 0.54 140

35-49 jaar 53.78 35.07 9.49 0.91 0.76 279

50-64 jaar 50.86 39.61 8.33 1.21 0 306

65 jaar of ouder 44.55 43.73 7.66 1.49 2.57 246

Totaal 53.77 36.32 8.04 0.94 0.94 1130

6.1.16.2   Seksuele intimidatie naar geslacht
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Tabel: pol B.1.16.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 48.21 38.12 11.27 1.47 0.93 564

vrouw 59.41 34.41 4.83 0.42 0.94 565

andere 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 53.77 36.32 8.04 0.94 0.94 1130

6.1.16.3   Seksuele intimidatie naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.16.4   Seksuele intimidatie naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.16.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 54.57 36.16 8.10 0.97 0.20 550

zelfstandige 50.67 41.27 5.89 1.20 0.97 79

student 70.10 19.85 8.94 0 1.11 125

gepensioneerd 45.43 43.05 8.32 1.08 2.12 298

werkloos / werkzoekende 59.13 40.87 0 0 0 19

andere 56.79 33.42 6.99 2.79 0 42

onbekend 54.69 23.52 15.99 0 5.80 17

Totaal 53.77 36.32 8.04 0.94 0.94 1130

6.1.17     Mate van belangrijkheid - Vernieling, vandalisme of graffiti

6.1.17.1   Vernieling, vandalisme of graffiti naar leeftijd

Tabel: pol B.1.17.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 20.10 52.10 21.15 5.79 0.86 161

25-34 jaar 25.30 54.48 14.45 5.24 0.53 143

35-49 jaar 27.21 61.54 9.34 0.97 0.94 275

50-64 jaar 33.69 59.38 6.93 0 0 308

65 jaar of ouder 38.92 54.07 5.08 0.48 1.46 249

Totaal 30.28 57.09 10.07 1.82 0.74 1136
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6.1.17.2   Vernieling, vandalisme of graffiti naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.17.3   Vernieling, vandalisme of graffiti naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol B.1.17.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 49.08 43.04 7.88 0 0 67

lager middelbaar 35.79 49.18 11.63 2.58 0.81 145

hoger middelbaar (of 7de jaar) 31.12 54.03 11.08 2.64 1.12 386

hogere studies 26.31 62.73 9.24 1.29 0.43 521

onbekend 12.70 75.82 7.79 0 3.69 17

Totaal 30.28 57.09 10.07 1.82 0.74 1136

6.1.17.4   Vernieling, vandalisme of graffiti naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.17.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 29.06 59.21 9.91 1.54 0.29 550

zelfstandige 35.27 49.34 13.25 1.19 0.96 80

student 17.57 54.15 19.22 7.96 1.10 127

gepensioneerd 37.80 55.21 5.40 0.39 1.20 303

werkloos / werkzoekende 15.58 68.94 15.48 0 0 19

andere 31.03 58.16 10.80 0 0 39

onbekend 22.87 63.75 8.01 0 5.37 18

Totaal 30.28 57.09 10.07 1.82 0.74 1136

6.1.18     Mate van belangrijkheid - Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik

6.1.18.1   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik naar leeftijd
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Tabel: pol B.1.18.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 32.59 47.02 13.06 6.69 0.64 156

25-34 jaar 36.76 47.09 12.32 3.30 0.53 143

35-49 jaar 34.21 53.34 10.75 0.94 0.77 276

50-64 jaar 42.51 49.27 7.29 0.92 0 309

65 jaar of ouder 49.49 43.47 4.78 0.78 1.48 247

Totaal 39.91 48.42 9.02 1.99 0.66 1131

6.1.18.2   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik naar geslacht

Tabel: pol B.1.18.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 36.28 48.54 11.74 2.96 0.49 563

vrouw 43.59 48.20 6.33 1.04 0.84 567

andere 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 39.91 48.42 9.02 1.99 0.66 1131

6.1.18.3   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol B.1.18.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 58.96 34.77 6.27 0 0 65

lager middelbaar 47.48 39.34 9.00 3.35 0.83 142

hoger middelbaar (of 7de jaar) 37.03 49.40 9.86 2.69 1.01 387

hogere studies 36.75 52.57 8.92 1.42 0.34 520

onbekend 65.42 27.20 3.69 0 3.69 17

Totaal 39.91 48.42 9.02 1.99 0.66 1131

6.1.18.4   Overlast verbonden aan alcohol- en/of druggebruik naar beroepssituatie
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Tabel: pol B.1.18.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 37.16 51.86 9.94 0.84 0.21 549

zelfstandige 39.46 48.11 9.35 2.12 0.96 80

student 35.24 41.39 13.53 9.04 0.80 124

gepensioneerd 48.72 43.02 5.91 1.14 1.22 300

werkloos / werkzoekende 25.62 65.13 9.25 0 0 19

andere 44.55 50.01 5.44 0 0 41

onbekend 16.37 61.22 8.01 9.04 5.37 18

Totaal 39.91 48.42 9.02 1.99 0.66 1131

6.1.19     Mate van belangrijkheid - Burenruzies

6.1.19.1   Burenruzies naar leeftijd

Tabel: pol B.1.19.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 8.10 32.43 44.10 10.76 4.61 161

25-34 jaar 14.18 49.00 26.16 10.14 0.53 143

35-49 jaar 12.07 56.01 28.06 3.50 0.36 278

50-64 jaar 16.38 57.45 22.55 2.91 0.71 309

65 jaar of ouder 22.67 50.83 23.34 2.21 0.95 247

Totaal 15.24 51.06 27.57 4.92 1.21 1138

6.1.19.2   Burenruzies naar geslacht

Tabel: pol B.1.19.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 14.27 47.03 31.40 5.84 1.47 569

vrouw 16.25 55.01 23.79 4.01 0.94 568

andere 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 15.24 51.06 27.57 4.92 1.21 1138

6.1.19.3   Burenruzies naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: pol B.1.19.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 32.58 48.45 18.98 0 0 68

lager middelbaar 21.41 46.02 23.65 7.10 1.82 141

hoger middelbaar (of 7de jaar) 14.15 50.28 28.11 5.54 1.91 388

hogere studies 12.10 53.32 29.47 4.53 0.58 523

onbekend 15.56 51.51 24.41 4.55 3.97 18

Totaal 15.24 51.06 27.57 4.92 1.21 1138

6.1.19.4   Burenruzies naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.19.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 13.59 54.41 26.94 5.07 0 553

zelfstandige 12.53 57.00 26.25 3.27 0.96 80

student 9.28 26.81 46.67 11.34 5.90 126

gepensioneerd 22.26 51.51 23.02 1.95 1.27 302

werkloos / werkzoekende 0 75.28 18.51 6.21 0 19

andere 19.65 67.67 10.93 0 1.75 41

onbekend 8.33 19.78 43.58 22.73 5.59 18

Totaal 15.24 51.06 27.57 4.92 1.21 1138

6.1.20     Mate van belangrijkheid - Mensen die op straat worden lastiggevallen

6.1.20.1   Mensen die op straat worden lastiggevallen naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.1.20.2   Mensen die op straat worden lastiggevallen naar geslacht

Tabel: pol B.1.20.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 40.02 45.05 12.42 1.91 0.59 566

vrouw 45.99 48.05 4.79 0.41 0.76 564

andere 100.00 0 0 0 0 1

Totaal 43.05 46.51 8.60 1.16 0.67 1131
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6.1.20.3   Mensen die op straat worden lastiggevallen naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.1.20.4   Mensen die op straat worden lastiggevallen naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.20.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 44.21 46.46 7.81 1.28 0.23 549

zelfstandige 35.06 54.28 8.69 1.00 0.97 79

student 46.27 40.12 10.81 2.80 0 126

gepensioneerd 43.56 45.66 9.18 0.59 1.01 298

werkloos / werkzoekende 43.36 51.49 5.15 0 0 19

andere 40.25 52.56 3.30 0 3.89 41

onbekend 18.37 53.37 22.89 0 5.37 18

Totaal 43.05 46.51 8.60 1.16 0.67 1131

6.1.21     Mate van belangrijkheid - Geluidshinder

6.1.21.1   Geluidshinder naar leeftijd

Tabel: pol B.1.21.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 9.14 38.79 34.52 14.76 2.79 162

25-34 jaar 11.52 51.08 32.83 3.50 1.07 143

35-49 jaar 15.24 50.64 26.99 6.20 0.93 278

50-64 jaar 21.51 50.72 25.59 1.72 0.46 310

65 jaar of ouder 28.05 48.41 20.13 1.90 1.51 249

Totaal 18.40 48.55 26.92 4.93 1.21 1142

6.1.21.2   Geluidshinder naar geslacht
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Tabel: pol B.1.21.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 16.36 45.27 31.14 5.85 1.38 571

vrouw 20.48 51.74 22.73 4.01 1.04 570

andere 0 100.00 0 0 0 1

Totaal 18.40 48.55 26.92 4.93 1.21 1142

6.1.21.3   Geluidshinder naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol B.1.21.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 33.64 43.69 20.96 0 1.71 69

lager middelbaar 24.84 47.12 23.19 2.90 1.94 141

hoger middelbaar (of 7de jaar) 17.95 44.60 28.17 7.88 1.40 391

hogere studies 15.02 52.24 27.97 3.93 0.85 523

onbekend 17.67 56.65 21.26 4.42 0 19

Totaal 18.40 48.55 26.92 4.93 1.21 1142

6.1.21.4   Geluidshinder naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.21.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 16.40 50.92 27.53 4.89 0.25 554

zelfstandige 7.27 55.40 33.43 0.93 2.96 80

student 11.68 32.77 39.23 12.77 3.56 127

gepensioneerd 27.99 47.79 21.41 1.56 1.24 302

werkloos / werkzoekende 0 81.73 7.97 6.21 4.09 19

andere 19.95 63.67 10.97 5.41 0 41

onbekend 31.66 0 41.02 21.93 5.39 18

Totaal 18.40 48.55 26.92 4.93 1.21 1142

6.1.22     Mate van belangrijkheid - Sluikstorten en zwerfvuil

6.1.22.1   Sluikstorten en zwerfvuil naar leeftijd
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Tabel: pol B.1.22.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 36.04 40.78 20.34 2.21 0.63 158

25-34 jaar 29.37 54.75 11.20 4.13 0.55 139

35-49 jaar 32.36 52.19 14.25 0.84 0.36 278

50-64 jaar 46.52 42.81 9.64 1.03 0 305

65 jaar of ouder 48.23 42.61 7.43 0.25 1.48 253

Totaal 39.85 46.25 11.97 1.36 0.57 1134

6.1.22.2   Sluikstorten en zwerfvuil naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.1.22.3   Sluikstorten en zwerfvuil naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol B.1.22.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 61.27 30.83 5.95 1.95 0 71

lager middelbaar 49.15 40.26 9.22 0 1.37 140

hoger middelbaar (of 7de jaar) 40.89 43.05 13.52 1.53 1.01 388

hogere studies 33.08 52.59 12.78 1.44 0.12 517

onbekend 55.66 40.66 0 3.69 0 17

Totaal 39.85 46.25 11.97 1.36 0.57 1134

6.1.22.4   Sluikstorten en zwerfvuil naar beroepssituatie

Tabel: pol B.1.22.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 35.30 50.73 12.13 1.83 0 547

zelfstandige 40.30 43.03 14.74 0.95 0.98 78

student 37.14 38.99 20.84 2.24 0.80 124

gepensioneerd 50.02 40.94 7.61 0.21 1.23 305

werkloos / werkzoekende 46.83 53.17 0 0 0 19

andere 36.70 54.19 6.23 2.89 0 41

onbekend 23.33 38.78 32.70 0 5.19 19

Totaal 39.85 46.25 11.97 1.36 0.57 1134
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6.1.23     Mate van belangrijkheid - Loslopende dieren

6.1.23.1   Loslopende dieren naar leeftijd

Tabel: pol B.1.23.1.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 7.48 23.46 44.06 20.63 4.37 159

25-34 jaar 8.91 38.34 36.31 10.09 6.34 143

35-49 jaar 12.25 35.78 35.58 13.59 2.80 277

50-64 jaar 16.59 39.87 34.15 7.75 1.64 308

65 jaar of ouder 25.62 46.00 23.70 3.67 1.01 250

Totaal 15.28 37.74 33.86 10.37 2.76 1138

6.1.23.2   Loslopende dieren naar geslacht

Tabel: pol B.1.23.2.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 11.86 34.16 39.44 10.80 3.74 568

vrouw 18.72 41.38 28.17 9.96 1.78 569

andere 0 0 100.00 0 0 1

Totaal 15.28 37.74 33.86 10.37 2.76 1138

6.1.23.3   Loslopende dieren naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol B.1.23.3.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 38.48 36.22 18.92 6.37 0 70

lager middelbaar 17.63 45.95 29.39 4.42 2.61 141

hoger middelbaar (of 7de jaar) 14.41 38.20 34.92 10.30 2.17 387

hogere studies 12.01 35.08 36.76 12.47 3.68 524

onbekend 21.14 48.04 17.85 12.97 0 16

Totaal 15.28 37.74 33.86 10.37 2.76 1138

6.1.23.4   Loslopende dieren naar beroepssituatie
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Tabel: pol B.1.23.4.
Rijpercentages

Heel
belangrijk Belangrijk

Noch
belangrijk,

noch
onbelangrijk Onbelangrijk

Heel
onbelangrijk

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 11.95 35.95 36.82 12.00 3.28 554

zelfstandige 10.36 35.80 39.51 12.36 1.98 78

student 9.62 21.86 42.69 20.19 5.63 124

gepensioneerd 24.43 47.26 23.49 3.75 1.07 304

werkloos / werkzoekende 7.83 48.98 36.98 6.21 0 19

andere 22.11 46.81 24.84 4.63 1.61 40

onbekend 16.37 17.87 48.66 12.81 4.28 18

Totaal 15.28 37.74 33.86 10.37 2.76 1138

6.2        Prioriteit van de verschillende politietaken (in dalende volgorde)

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Woninginbraak 71.13 28.87 1078

Alcohol/drugs in het verkeer controleren 59.34 40.66 1078

Diefstal met bedreiging en/of geweld 46.59 53.41 1078

Snelheid controleren 37.86 62.14 1078

Drugshandel 36.23 63.77 1078

Tussenkomen bij agressief
verkeersgedrag 34.89 65.11 1078

Geweld binnen het gezin 34.08 65.92 1078

GSM achter het stuur 31.95 68.05 1078

Mensen die op straat worden
lastiggevallen 26.68 73.32 1078

Autodiefstal 26.09 73.91 1078

Sluikstorten en zwerfvuil 25.90 74.10 1078

Seksuele intimidatie 25.02 74.98 1078

Cybercrime 24.07 75.93 1078

Vernieling, vandalisme of graffiti 19.03 80.97 1078

Overlast verbonden aan alcohol- en/of
druggebruik 18.35 81.65 1078

Diefstal van fietsen en/of bromfietsen 16.34 83.66 1078

Tussenkomen bij hinderlijk parkeren 14.37 85.63 1078

Discriminatie 12.97 87.03 1078

Diefstal uit auto's 12.95 87.05 1078

Geluidshinder 12.08 87.92 1078

Loslopende dieren 8.10 91.90 1078

(Continued)
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Tabel: pol C.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Burenruzies 7.67 92.33 1078

Zakkenrollerij (pickpocket) 6.74 93.26 1078

6.3        Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)

Tabel: pol D.1.
heel

tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

over hun houding en gedrag ten aanzien
van de bevolking 17.84 54.27 23.87 3.43 0.59 1171

over hun werk in het algemeen 15.42 57.35 24.98 1.64 0.62 1173

dat ze het goede voorbeeld geven 10.53 48.64 33.24 5.56 2.04 1167

dat ze iedereen op gelijke voet
behandelen 10.10 46.18 38.58 3.68 1.45 1168

over de informatie die aan de bevolking
gegeven wordt over hun activiteiten 9.88 43.01 38.82 7.31 0.98 1166

over de aanwezigheid in de straat 5.67 32.42 45.51 13.22 3.18 1173

6.3.1      Tevredenheid over politiewerk in het algemeen naar achtergrondkenmerken

6.3.1.1    Tevredenheid over politiewerk in het algemeen naar leeftijd

Tabel: pol D.1.1.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 13.23 51.02 32.95 1.35 1.45 162

25-34 jaar 13.38 55.26 27.56 3.25 0.55 143

35-49 jaar 18.43 56.97 20.72 2.93 0.96 280

50-64 jaar 12.33 57.34 29.40 0.48 0.46 316

65 jaar of ouder 18.29 62.66 18.07 0.97 0 271

Totaal 15.42 57.35 24.98 1.64 0.62 1173

6.3.1.2    Tevredenheid over politiewerk in het algemeen naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.3.1.3    Tevredenheid over politiewerk in het algemeen naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.3.1.4    Tevredenheid over politiewerk in het algemeen naar beroepssituatie
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Tabel: pol D.1.1.4.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 13.48 58.03 26.30 1.62 0.57 557

zelfstandige 18.45 50.09 28.72 2.74 0 80

student 13.39 47.07 35.36 2.32 1.85 127

gepensioneerd 16.56 64.00 18.39 1.05 0 326

werkloos / werkzoekende 36.60 38.58 16.54 8.28 0 19

andere 27.78 48.51 19.69 0 4.02 44

onbekend 3.55 61.85 34.61 0 0 20

Totaal 15.42 57.35 24.98 1.64 0.62 1173

6.3.1.5    Tevredenheid over politiewerk in het algemeen volgens jaar

Tabel: pol D.1.1.5.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

jaar

2018 10.40 61.62 23.39 3.35 1.24 512

2021 15.42 57.35 24.98 1.64 0.62 1173

6.3.2      Tevredenheid over de houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar
achtergrondkenmerken

6.3.2.1    Tevredenheid over de houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar leeftijd

Tabel: pol D.1.2.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 15.96 45.57 32.90 5.57 0 162

25-34 jaar 14.36 52.85 24.72 6.99 1.08 143

35-49 jaar 18.61 54.44 22.16 3.82 0.97 281

50-64 jaar 16.10 54.98 25.48 2.59 0.84 316

65 jaar of ouder 22.05 59.27 17.86 0.82 0 269

Totaal 17.84 54.27 23.87 3.43 0.59 1171

6.3.2.2    Tevredenheid over de houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.3.2.3    Tevredenheid over de houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar hoogst behaalde
diploma
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.3.2.4    Tevredenheid over de houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar beroepssituatie

Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 15.90 54.31 25.53 3.66 0.61 557

zelfstandige 20.12 43.09 31.07 4.48 1.24 80

student 13.79 49.30 30.29 6.02 0.60 127

gepensioneerd 21.08 60.10 16.68 2.14 0 324

werkloos / werkzoekende 32.89 43.35 23.76 0 0 19

andere 25.45 48.65 21.93 0 3.96 45

onbekend 3.66 58.17 29.57 8.59 0 19

Totaal 17.84 54.27 23.87 3.43 0.59 1171

6.3.2.5    Tevredenheid over de houding en gedrag ten aanzien van de bevolking volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.3.3      Tevredenheid over de informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van
de politie naar achtergrondkenmerken

6.3.3.1    Tevredenheid over de informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de
politie naar leeftijd

Tabel: pol D.1.3.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 4.69 25.97 58.56 9.82 0.96 162

25-34 jaar 8.11 36.03 43.98 9.91 1.98 143

35-49 jaar 11.09 45.28 31.58 10.73 1.31 281

50-64 jaar 7.97 44.79 41.60 4.77 0.87 315

65 jaar of ouder 14.97 52.64 28.36 3.78 0.24 266

Totaal 9.88 43.01 38.82 7.31 0.98 1166

6.3.3.2    Tevredenheid over de informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de
politie naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.3.3.3    Tevredenheid over de informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de
politie naar hoogst behaalde diploma
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.3.3.4    Tevredenheid over de informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de
politie naar beroepssituatie

Tabel: pol D.1.3.4.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 7.85 41.85 39.64 9.29 1.37 555

zelfstandige 9.25 46.82 38.02 5.91 0 80

student 3.63 24.24 60.84 10.06 1.22 126

gepensioneerd 13.80 53.41 29.19 3.20 0.40 321

werkloos / werkzoekende 32.74 26.40 17.09 23.76 0 19

andere 20.02 40.60 34.09 3.13 2.16 46

onbekend 0 33.21 66.79 0 0 19

Totaal 9.88 43.01 38.82 7.31 0.98 1166

6.3.3.5    Tevredenheid over de informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de
politie volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.3.4      Tevredenheid over de aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

6.3.4.1    Tevredenheid over de aanwezigheid in de straat naar leeftijd

Tabel: pol D.1.4.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 5.71 20.46 53.05 19.32 1.47 162

25-34 jaar 5.13 29.23 50.47 12.16 3.01 143

35-49 jaar 7.01 32.38 42.42 14.69 3.51 281

50-64 jaar 3.03 36.26 45.98 11.37 3.36 318

65 jaar of ouder 7.65 36.82 41.02 10.76 3.76 269

Totaal 5.67 32.42 45.51 13.22 3.18 1173

6.3.4.2    Tevredenheid over de aanwezigheid in de straat naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.3.4.3    Tevredenheid over de aanwezigheid in de straat naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: pol D.1.4.3.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 20.59 34.35 26.41 12.48 6.18 76

lager middelbaar 7.12 38.05 40.49 11.82 2.52 152

hoger middelbaar (of 7de jaar) 4.18 33.95 42.19 15.90 3.78 393

hogere studies 4.08 29.66 52.00 11.78 2.47 532

onbekend 9.95 25.61 48.43 11.87 4.13 20

Totaal 5.67 32.42 45.51 13.22 3.18 1173

6.3.4.4    Tevredenheid over de aanwezigheid in de straat naar beroepssituatie

Tabel: pol D.1.4.4.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 4.40 31.38 47.72 13.30 3.21 556

zelfstandige 8.52 37.45 37.60 14.29 2.14 80

student 4.05 22.29 50.69 21.11 1.86 127

gepensioneerd 6.00 38.20 43.38 9.44 2.98 324

werkloos / werkzoekende 28.91 25.46 31.13 8.28 6.21 19

andere 11.03 29.85 30.99 18.31 9.82 46

onbekend 0 25.24 64.17 10.59 0 21

Totaal 5.67 32.42 45.51 13.22 3.18 1173

6.3.4.5    Tevredenheid over de aanwezigheid in de straat volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.3.5      Tevredenheid over iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken

6.3.5.1    Tevredenheid over iedereen op gelijke voet behandelen naar leeftijd

Tabel: pol D.1.5.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 7.13 40.62 44.62 4.77 2.86 162

25-34 jaar 14.17 37.82 40.17 5.02 2.81 143

35-49 jaar 9.20 46.02 39.57 3.90 1.31 281

50-64 jaar 9.49 45.27 40.70 3.65 0.89 315

(Continued)
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Tabel: pol D.1.5.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

65 jaar of ouder 11.38 55.34 30.48 2.12 0.68 266

Totaal 10.10 46.18 38.58 3.68 1.45 1168

6.3.5.2    Tevredenheid over iedereen op gelijke voet behandelen naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.3.5.3    Tevredenheid over iedereen op gelijke voet behandelen naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol D.1.5.3.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 17.13 49.27 31.08 2.52 0 76

lager middelbaar 9.38 47.52 39.51 2.56 1.03 152

hoger middelbaar (of 7de jaar) 8.91 46.17 38.55 4.67 1.70 393

hogere studies 9.95 45.53 40.27 3.04 1.20 528

onbekend 16.51 41.64 14.82 14.76 12.27 19

Totaal 10.10 46.18 38.58 3.68 1.45 1168

6.3.5.4    Tevredenheid over iedereen op gelijke voet behandelen naar beroepssituatie

Tabel: pol D.1.5.4.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 10.35 42.95 41.24 3.78 1.69 555

zelfstandige 6.29 54.03 33.52 3.59 2.58 80

student 7.33 39.92 45.30 4.95 2.50 127

gepensioneerd 9.63 55.31 31.09 3.54 0.43 321

werkloos / werkzoekende 29.03 28.23 42.74 0 0 19

andere 19.52 35.01 41.67 1.64 2.16 46

onbekend 3.55 41.28 51.23 3.94 0 20

Totaal 10.10 46.18 38.58 3.68 1.45 1168

6.3.5.5    Tevredenheid over iedereen op gelijke voet behandelen volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.3.6      Tevredenheid over het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken
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6.3.6.1    Tevredenheid over het goede voorbeeld geven naar leeftijd

Tabel: pol D.1.6.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 9.65 39.98 36.91 11.76 1.71 162

25-34 jaar 8.93 46.36 33.66 7.69 3.36 143

35-49 jaar 9.88 50.09 32.23 5.35 2.45 281

50-64 jaar 9.09 49.99 35.23 4.08 1.61 312

65 jaar of ouder 14.28 52.00 29.52 2.59 1.61 268

Totaal 10.53 48.64 33.24 5.56 2.04 1167

6.3.6.2    Tevredenheid over het goede voorbeeld geven naar geslacht

Tabel: pol D.1.6.2.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

geslacht

man 11.41 48.77 30.91 5.86 3.04 576

vrouw 9.51 48.59 35.56 5.27 1.07 590

andere 100.00 0 0 0 0 1

Totaal 10.53 48.64 33.24 5.56 2.04 1167

6.3.6.3    Tevredenheid over het goede voorbeeld geven naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol D.1.6.3.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 15.62 48.51 26.89 4.97 4.01 74

lager middelbaar 10.76 51.64 31.01 4.74 1.86 151

hoger middelbaar (of 7de jaar) 9.65 45.41 34.33 8.05 2.56 393

hogere studies 10.65 50.08 34.60 3.46 1.21 529

onbekend 3.28 52.09 14.25 21.85 8.53 18

Totaal 10.53 48.64 33.24 5.56 2.04 1167

6.3.6.4    Tevredenheid over het goede voorbeeld geven naar beroepssituatie
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Tabel: pol D.1.6.4.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 8.27 49.53 34.54 5.68 1.99 553

zelfstandige 14.64 42.39 34.71 5.68 2.58 80

student 8.81 40.21 36.32 11.88 2.78 127

gepensioneerd 12.42 53.47 30.35 2.33 1.43 323

werkloos / werkzoekende 25.32 35.18 22.76 8.46 8.28 19

andere 19.28 42.79 30.54 5.17 2.22 45

onbekend 3.55 50.32 34.61 11.53 0 20

Totaal 10.53 48.64 33.24 5.56 2.04 1167

6.3.6.5    Tevredenheid over het goede voorbeeld geven volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.4        De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1      Kent u uw wijkagent?

Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

ja,
enkel van

naam of van
gezicht

ja,
eenmaal
contact

ja, soms/
regelmatig

contact nee
Totale freq.

(=100%)

15.27 19.69 5.63 59.42 1183

6.4.2      Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken

6.4.2.1    Kennis wijkagent naar leeftijd

Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

ja,
enkel van

naam of van
gezicht

ja,
eenmaal
contact

ja, soms/
regelmatig

contact nee
Totale freq.

(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 5.94 10.94 2.53 80.59 162

25-34 jaar 12.70 35.32 1.57 50.40 144

35-49 jaar 16.40 24.40 4.58 54.62 281

50-64 jaar 15.03 17.30 10.22 57.45 320

65 jaar of ouder 21.25 14.62 5.32 58.82 276

Totaal 15.27 19.69 5.63 59.42 1183

6.4.2.2    Kennis wijkagent naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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6.4.2.3    Kennis wijkagent naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.4.2.4    Kennis wijkagent naar beroepssituatie

Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

ja,
enkel van

naam of van
gezicht

ja,
eenmaal
contact

ja, soms/
regelmatig

contact nee
Totale freq.

(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 14.22 25.57 4.40 55.81 561

zelfstandige 15.13 25.99 9.54 49.35 80

student 7.01 9.09 2.44 81.46 127

gepensioneerd 19.14 14.98 7.96 57.92 330

werkloos / werkzoekende 13.24 7.80 9.25 69.71 19

andere 22.13 7.37 6.91 63.60 46

onbekend 19.98 14.87 0 65.14 21

Totaal 15.27 19.69 5.63 59.42 1183

6.4.2.5    Kennis wijkagent volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.4.3      Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

Tabel: pol E.2.
Rijpercentages ja

enkel in
geval van
problemen nee weet niet

Totale freq.
(=100%)

18.82 62.87 9.44 8.88 1174

6.4.4      Meer contact willen naar achtergrondkenmerken

6.4.4.1    Meer contact willen naar leeftijd

Tabel: pol E.2.1
Rijpercentages ja

enkel in
geval van
problemen nee weet niet

Totale freq.
(=100%)

leeftijd

15-24 jaar 18.30 45.01 18.36 18.34 162

25-34 jaar 23.11 56.79 12.51 7.59 144

35-49 jaar 17.55 68.59 8.42 5.44 281

50-64 jaar 19.36 64.04 7.19 9.41 318

65 jaar of ouder 17.51 69.57 6.10 6.82 268

Totaal 18.82 62.87 9.44 8.88 1174

6.4.4.2    Meer contact willen naar geslacht
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.4.4.3    Meer contact willen naar hoogst behaalde diploma

Tabel: pol E.2.3
Rijpercentages ja

enkel in
geval van
problemen nee weet niet

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 11.40 65.53 14.02 9.05 80

lager middelbaar 13.74 63.68 10.55 12.04 151

hoger middelbaar (of 7de jaar) 18.89 60.99 11.49 8.63 391

hogere studies 21.24 63.68 7.27 7.81 533

onbekend 20.69 61.27 0 18.04 19

Totaal 18.82 62.87 9.44 8.88 1174

6.4.4.4    Meer contact willen naar beroepssituatie

Tabel: pol E.2.4
Rijpercentages ja

enkel in
geval van
problemen nee weet niet

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 19.48 62.92 9.74 7.87 560

zelfstandige 19.27 68.19 6.03 6.52 80

student 17.98 43.36 21.38 17.28 127

gepensioneerd 18.37 69.82 4.99 6.82 322

werkloos / werkzoekende 23.90 64.11 11.99 0 19

andere 16.70 62.18 9.73 11.39 46

onbekend 11.17 53.47 6.94 28.42 21

Totaal 18.82 62.87 9.44 8.88 1174

6.4.4.5    Meer contact willen volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.5        Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages ja nee

Totale freq.
(=100%)

26.72 73.28 1175

6.5.1      Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.6        Reden laatste politiecontact
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Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages % Totaal

Aangifte van een delict 17.48 55

Administratieve handeling 12.49 39

Bekeuring of waarschuwing 5.24 16

Verkeersongeval 2.59 8

Verloren / gevonden voorwerpen 5.89 18

Controle door politiedienst 9.36 29

Vraag naar hulp, informatie of advies 13.93 43

Gerechtelijk onderzoek 1.51 5

Andere 20.28 63

onbekend 11.23 35

Totaal 100.00 312

6.6.1      Reden laatste politiecontact naar achtergrondkenmerken

6.6.1.1    Reden laatste politiecontact naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.6.1.2    Reden laatste politiecontact naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.6.1.3    Reden laatste politiecontact naar hoogst behaalde diploma
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Tabel: ctc B.1.3.
Rijpercentages

Aangifte van
een delict

Administratie
ve handeling

Bekeuring of
waarschuwin

g
Verkeersong

eval

Verloren /
gevonden

voorwerpen

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 7.13 7.01 6.02 0 18.34

lager middelbaar 14.18 4.12 10.60 4.73 6.85

hoger middelbaar (of 7de jaar) 22.75 8.02 3.44 3.88 9.64

hogere studies 20.41 22.11 6.70 2.06 2.50

onbekend 0 0 0 0 37.00

Totaal 19.69 14.07 5.90 2.92 6.63

Tabel: ctc B.1.3.
Rijpercentages

Controle
door

politiedienst

Vraag naar
hulp,

informatie of
advies

Gerechtelijk
onderzoek Andere

Totale freq.
(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 7.13 6.02 9.30 39.04 11

lager middelbaar 13.68 17.92 0 27.92 34

hoger middelbaar (of 7de jaar) 12.56 16.08 2.39 21.24 98

hogere studies 8.81 14.27 1.06 22.09 131

onbekend 0 63.00 0 0 4

Totaal 10.54 15.69 1.71 22.85 277

6.6.1.4    Reden laatste politiecontact naar beroepssituatie
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Tabel: ctc B.1.4.
Rijpercentages

Aangifte van
een delict

Administratie
ve handeling

Bekeuring of
waarschuwin

g
Verkeersong

eval

Verloren /
gevonden

voorwerpen

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 19.26 19.14 4.53 2.28 7.03

zelfstandige 23.68 24.63 20.21 0 0

student 18.94 2.74 6.00 7.87 12.12

gepensioneerd 18.15 8.22 3.61 3.62 5.45

werkloos / werkzoekende 12.93 0 12.86 0 19.53

andere 14.81 0 0 0 0

onbekend 72.53 0 0 0 0

Totaal 19.69 14.07 5.90 2.92 6.63

Tabel: ctc B.1.4.
Rijpercentages

Controle
door

politiedienst

Vraag naar
hulp,

informatie of
advies

Gerechtelijk
onderzoek Andere

Totale freq.
(=100%)

beroepssituatie

werknemer / ambtenaar 9.50 17.71 2.72 17.83 137

zelfstandige 4.03 7.93 0 19.53 25

student 20.45 12.92 0 18.97 30

gepensioneerd 12.65 17.59 0 30.70 71

werkloos / werkzoekende 0 0 16.20 38.47 6

andere 0 0 0 85.19 5

onbekend 0 27.47 0 0 3

Totaal 10.54 15.69 1.71 22.85 277

6.6.1.5    Reden laatste politiecontact volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.7        Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

6.7.1      Algemene tevredenheid over het laatste contact

Tabel: ctc C.1.
Rijpercentages

heel
tevreden tevreden

noch
tevreden,

noch
ontevreden ontevreden

helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

34.01 42.32 16.23 4.13 3.32 307

6.7.2      Tevredenheid naar reden van het contact

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens reden laatste politiecontact

6.7.3      Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken



  Aangemaakt op 30/11/2022  Pagina 136  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2021 KASTZE
________________________________________________________________________________________________________________________________

6.7.3.1    Tevredenheid naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.7.3.2    Tevredenheid naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.7.3.3    Tevredenheid naar hoogst behaalde diploma

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens hoogst behaalde diploma

6.7.3.4    Tevredenheid naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie

6.7.3.5    Tevredenheid volgens jaar

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens jaar

6.8        Reden ontevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Probleem in
verband met
het onthaal

Ongepast
gedrag van

een
politieagent

Probleem bij
de

behandeling
van mijn

vraag Andere
Totale freq.

(=100%)

12.95 53.43 30.32 3.31 22

6.8.1      Ontevredenheid volgens achtergrondkenmerken

6.8.1.1    Ontevredenheid naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

6.8.1.2    Ontevredenheid naar geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

6.8.1.3    Ontevredenheid naar hoogst behaalde diploma

Tabel: ctc E.1.3.
Rijpercentages

Probleem in
verband met
het onthaal

Ongepast
gedrag van

een
politieagent

Probleem bij
de

behandeling
van mijn

vraag Andere
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

geen diploma, lager onderwijs 100.00 0 0 0 1

lager middelbaar 0 75.88 0 24.12 3

hoger middelbaar (of 7de jaar) 0 45.51 54.49 0 8

hogere studies 16.28 58.96 24.76 0 10

(Continued)
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Tabel: ctc E.1.3.
Rijpercentages

Probleem in
verband met
het onthaal

Ongepast
gedrag van

een
politieagent

Probleem bij
de

behandeling
van mijn

vraag Andere
Totale freq.

(=100%)

hoogst behaalde diploma

onbekend 0 0 0 0 0

Totaal 12.95 53.43 30.32 3.31 22

6.8.1.4    Ontevredenheid naar beroepssituatie

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepssituatie


